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W &) xF % 2% #2 (Object Oriented Programming, OOP) & —Ah 1k & & 6442 5% it A, 4
R—FZERNAHREGE, B BN L HBAIERARESR TS E LA
R TR B BARKRG R EE SRR AT R R TR A RN, LR
BB R Fafe oy W 5-F 8 EF L

X Ta@xFeg SR fet. kR EFERE SO AL, BATET WL
HEXRTZHAAXFH AR PEIEMAERELRFEFRATAT, ZE2BO R HAE, L7
IEERNF Tl R, RETW%G S A et @ st %R H £ A ARG,

CER—MremmtFhmiEids, £ CERBDPTALMAGTFAH L EH K,
Bofefit, IBREFERLAT P ——Hik,

3.1

=

PRI MF Y BEAT IR AR S5 R I IR BN, A AT R — A2 B LA
BT .mEEZD . EREGL RIS,

EHAER 2 TR PR B A R e ST I 8 R B0 s SRR SRR O T RE S B 4 2 4
A RCHE & 3 6 A0 2 W B ) o A7 A T A7 TP B T LA 3 B A o i T A il 5 5
A28 TR AH 5 1 B
WE SR B 28 R 2 A A e . AR A 2 S e R O e — A AR 24
EFR 1T 55 8 3738 LN S B IRER A 4 AW 9 BT AN ) B AR AR R A L BEAS Al
EIEHIE . NI 2R P 23 58 SOAN [R) BR) R X 46 i 57 0 95

(D @M. JEEH TR R RRAE . B a0 %F T — AP 2k, AT LU P il AL
B fi RN S S R A R A L X SRR A SR

(2) Jrik o FATATLAETr ik b o b R AT R Blan. — AR08 A28 Al m] DLAE AT
BRAER D AR UL AR LA

(3) FHF . HAFRARTRE A 1F T b & B9 AT o mT UBR AR O 25 A SO B a0 R BR 4% i
T SEETRE S T R — AR TR R R E R R AL E— T R T

1R
j

2
H
2
H
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18 B P FLIX —F A BRSNS e 3 T EA

(D) P35 as . Wb 3 pR AR A 3 vk . B R — FIRR IR 0 5 T AE A EE X S S 45 e
FH S R AT — S ) 16 b TAE

SR class ST, Qi T HACAS s, T — >R R Bl 4519 Book 2,

class Book
{

/1 250 5
}

E R Q7 R 28 B 44 FR 22 ) AT 25 4%
3.1.1 B
T BRI (B S5 I E Ry —Fp AR . il

struct Point

{
public int X;
public int Y;
}

BT AR Y E T —A> Point 4584 . B R R — A>T A bR AL Hoh XOF1Y PSR
I3 N AL AR T A R O (R . P40

class Student

{
string name;
int age;
string address;

}

L AR E T — AR S B Student 28 H AL S =45 B name R F
A4 age KRR  address KR F AL,

3.1.2 Btk

JE A TR WAL B A AT F B A7 % . Gl BN get Ml set PRI E% . get
17 0] 28 F S 2 BUR M RO L T set 7 ) 22 00) ) Sk 5 2 @ PR I .

2 L —> Student 28, R #f . # name. age.address = F B H & Mok B 3. LS
.
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class Student

{
/] 4
string name;
public string Name

{
get { return this.name; }
set { this.name = value; }

}

/] T

int age;

public int Age

{
get { return this.age; }
set { this.age = value; }

}

// fEHE

string address;
public string Address
{

get { return this.address; }

set { this.address = value; }

}

PL Name J& P A4, 548 U P 09 (8 0, 38 i get Ui la) 854% name 5 Bt 09 (8 & 4538 [ 5
B2 Name J& P (918 . 38 i set T 7] 45 OB (B 1% 3% 45 value SCHES, SR 5 FHE value WRAH 45
name FB . F3 AN A JE G HOI L. WA Bk Tk H ok B R R IO E TS F ek H
PEATWRAR » B L4 set Dilal R RO AT AUAR B get TR 45 .

I E AT e 2 R B T B B OE A AU (A Y AR 8 A HUE — A XA A
FEB— AN 7 B & R A . 4 R R Tk A B W] DUGE S return OCHESE B
7 B AR A R R B, Y R M A (R L JH T set 37 1) B 4 A1 SR AL HE SR 5 B AE
F) value ", L value 1k 41 47 E 550408 T 45 7 Be

T R BTN R DA O A A B e M. BT DAL 45 R R AT DL B Student
FKAT I

class Student

{
/] k%
string name;

public string Name
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get { return this.name; }
set

{
if (value == "")
{
throw new ArgumentException(" k% AN NS FHH.");
}

this. name = value;
}

/1 AE
int age;
public int Age
{
get { return this.age; }

set

{

if (value <1 || value> 100)
{

throw new ArgumentException("4E {3 #E Y T A RGLH.");
}

this.age = value;

}

S B EUR  Name JRPEA 2 2 HFAT# Age BIPEA#52/0 T 1 80K T 100 194
oo WRuE AR MEEAAT G ZOR At R RV E SR . Nt B i URS SR R T
oA 2 0 e Ak TC A R R B R P ) L AR A T LA S S A L Y 6 i A Ak
e AR PR O AN A (R . R R A T B2 5 45 AR A U AR DU B AR AT T RE B
W 7 AN BEOR (R 7 I AT BE 2 WA RS R R R A5

G0 2R o P AN 75 B R A I A B W LA A ) SR AR T I . A

public string Name { get; set; }

TE SRS 25 H 8 A AR B PR A 72 BE . i T IXRh ) 2R 14 25 7 B A 7 BLY
TR A A B ] P I S KON ARL L T DU e W T B R A .

public int MyValue { get; set;} = 700;

X R e R AR TN A 2 set 1 AT RIAT L 5l
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public string ProductNo { get; }

Xt ¥ R w3 n] DL I Lambda 2K AIE AR A . i an .

public int MaxTaskNum => 500;

MaxTaskNum J& ¥ /& H 328 1k & B EE 500, S0« =>"8AEfR ok A ] Hitg
PR AFEE get 15A] . WAFEE return LB F,“=>"/5HEHES EERFAEETT,

3.1.3 Jjik
T AT LA 2 AT Gl W R R — A s . 355 T A

class Music

{
public string Title { get; set; }

public int Year { get; set; }

public void Play()
{
/1 5N 2
}
}

T A A TR M e e O S I R AL B SR S AR

R E LT —A Music 28, R8 — B & R EEA(F B Titlet fl Year )@ M, 1 T A
B AR WRHIE (bR R AT A0 1 Play J& 053, BN BECE SR & —FP AT . void Rom T ik A
A IR R E

W A5 B 05 AR [ b BRh SR L ] DA SO IR R0 A0 32 il

int ReturnInt()

{

return 100;

}

ReturnInt 7532 98 Fl J5 23 [0 — > B4 100, ﬁﬁﬂﬁ%%%i?ﬂﬁ LERE 25 75 15 N TR B AR
BEAT AL B SRR — o 7 AN 2R [BME L 1 He A3 B2 BlAnFmig Add Jrik .

int Add(int a, int b)
{

returna + b;

}
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Add J7 2 0 DI RE R TR AN B B0 R BT LR R R BR[0T AR A
SR a F b, DUAEACRS 7E 8 FH I AT DL A% 338 FH oK 1647 0 32 S5 0 A VR 2. 9 4n s AT DLGXORE
W Add(2, 3, FEPAT RSR[5,

FEV TR deH 7 e K S 50 SO RUIY K% 3 . an BT Add(2, 3),
2 AL IE A SH a 3 AL S b, A W R AR Fae B S 5500 75 B I Ok 4% 386 . S 4n i
Ak P 2

JrFEABARG R ERH NS LS A F AT LT i

Add(b:5, a:3)

5 EZHWAT G R —DE 5 (30 AR5 M5 L2 A0 p . L m e 2 4
a ZHIEIE 3, it iE s b ISR 5.

132 0 AT LAAE 5 35 v A SCRT 6 2 8 I 44 J8 L AR A 8 1 O 1% kL AT LA 220 B 2
IE A gt ol e 2 BB A . 2501

void DoWork(string pl, string p2 = "abc")

{
/] RN
}

TEX AT EET  pl RS H . p2 i T W 1 BIAME . AL T AT 2401 . DoWork J5
Pl LU R -

DoWork("123");

P p2 &m0, BT DL LL B R R vr . (HZ R4 DoWork J5 i 8k BL R B
EAWY IS R

static void DoWork(string pl = "abc", string p2)

{

/1IN
}

Beis . pl BT Al S ECT L AE 3-1 R s AR AT AR SR L A 3R T 5 5K e 4R R
HiR . HMEAEACHS B8 o pl I b 465 QLR AT S 80 7 R haf 2 B 455 . i

DoWork (“123") ; ERU

veid Prearam DoWarkilstring pl = "abe], etring n2) FH ] DL, T 35 2 BB T S 500 R W B
- T B DAL g T SR T 0 2 O A T » 7 A
Dolere AEEREARSEE T FHB S W38, 8 2 45 PR 38 0 TE 0k S4B A 5

B TR
M BYIIHE MR T .
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SR 1A P ) P A AL T A T DA fE ] Lambda AL AR A B . fian .

public string PickName() => "Jack";

PickName 75 % 80 280, 1R [0l — 7 45 55 52401
[IRE A7 S 800 J7 2 vl LT Lambda 3k 20OR A W], AR5 48 B w26 01 1) Add J5 218
A

public int Add(int a, int b) =>a + b;

FES =" HAERF A 0T LA W return SCHETF, HAES L b + b s BRI,
3.1.4 Ry S bria v

Ha) 35 bR R A Wl S A7) P D I VB S 288 A o RS20 IR I B 2 2 B B BT
PLR 4 A

(1) Hay 3 pR R 24 FR e 20055 26 44 A )

(2) Fiy it pR BB AT 3R [ 1R

(3) BN I R A S B (BT LUE LS

BRIV O S N B3 AN S 28 25 5 A 3 R R0 BB BE A — AN SR g s . B IR LT
(MR

class Car

{
/1 MBS
}

class Carl

{
public Carl() { }

}

Car #l Carl {7 LHIZ—FER AT EAUH BT 7, 7668 new 12 5545 41 4 26 1 52 431
B o i 7 AR B 45 SR S AR TE Y

Car c1 = new Car();

Carl c2 = new Carl();

RS JE A BN B S B M S R T R & N AR EH A C £S5 — W7 ka4 87
KPR i AR TP A A 2 B4R BACHS A A 2 OOk E A R T . T3 b AR B
il P 2 80 M 3 R0 01T A CORS 1 IR O 2R TR A 1 44y 3 o RO S B

F R LAT AR .
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class Toy

{
public Toy(string name)

{
Console. WriteLine("IEZEf) @ {0} Bt E. ", name); ;
}
}

M1 R Toy JE LT — Al A7 i KB S B My i e B, (H L i 2 R B TR A
QI Toy &Y S5 I 12 454l 1 JC 2 8000 BROAAG 3 eR BT L ARl 3-2 i .

Toy myToy = new Toy():

Toy.Toy(string name)

&=
“testToy FEEEH 0 s SasEs

Kl 3-2 B i PR BT A (T

XRILACR A CHS TS KA IS 2B i B 2 s 2 1 R A AR A B
TC SRR 3 pR B A THE TS 4 3 e B — IR 5 b B LB AR 3 A R B

class Toy

{
/] TS H I 1 R AR
public Toy() { }

AGE 3 O OR AR
public Toy(string name)
{
Console. WriteLine("IEZE B & {0} E. ", name); ;
}
}

AT 2 B K i R KOR A S 2K R A S ) A A 3 S 2 o L A 2 gl

Toy thetoy = new Toy("/NAXZ4E");

XF I A AE N AF TR B R AT RE K L A A N T B O S v B 7
Cor+ v, S5 2 300 o0 3] FH ) 3 o BB At 3 o ) T AT 4 RO B SRy . 78 C = ] BL oY
AU G 5 AT SR A0 TR TR L O Toy ZE0m B AT G pR %K.

class Toy

{
/7 ToZ K H i oA R
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public Toy() { }
/7 Hi ke R4
~Toy() { }

}

TR T A R RO DL ~ 0T Sk 1 B0A 3R [BUE  J5 SR E4 , TSR, by s e K0 fEAE
el T EL L REAT — AT A eR R R BEAEACH T 2 3 AT R e R B R A B DR BB
Has AT RIS . R 2 ] Object 284 Finalize 75 . Aif 8 42 23t . NET sh g pirf 26
FUHR S I Object ZEIR A 1Y+ IR AN 8 BIE SR 2 2800 SR 45 0 B8 2 H A B0 a2 20 L 7 X 2t
R 1) S Ak Y S S 2% 9 FH S 632 Object B9 Finalize J5ik . HAE T C# 4 k4 I
% HA VA Finalize J73%  r IR P AT S Finalize Jrvk. HIOCH) N A 34 7 L
2% MSDN 3CH ERYULH .

UERAFAE T 2T K38 T sh AT 16 BLAY BT IR bR T 68 AT A ek 2 s A7 DU BT 5

class Speaker:IDisposable

{
public void Dispose()

{
/7 73k BB AT I B
}
}

2% bam Ay 352 7T LA 2 92 BE IDisposable 4% M . £E Dispose 7 H S A 2
AbPRACHS . R TT LI

Speaker sp = new Speaker();
/1 A
sp. Dispose(); //4W47 i 28

BT LB SE B T IDisposable $ A28 1 52 1AL 5 B — 4> using i) B, 24400
PATIE I using TR AT BRI 2> [ 3l A X R 89 Dispose J7 vk ARSI S HTRYBTIR . 94 .

using (Speaker sp = new Speaker())
{

/1 G FRAR A
1

X HLEY using 15 A FG1 AT 4 25 [ 1 using #54) & UORE . X LAY using i 4] 2 BR 2
— AT L G AURS AT B X A R A5 R i 2 A s B i S B T IDisposable 4 H B X R
PP
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B O AT RE S 7 A — AN BEIR] . — A JE 0 S0 AE B B LAY 23 R R ok R, 7 Bl
SR 9] FH BT AG) R RO 2 A T R B TR W 7

MR T H R E A%, T HE SR IE— T Lk [ 8 . 355234 )5 ) Visual Studio
TR AEE R G — Al G 0 AR Y SR G 7E Program. s U E L —> Test 28,48
R .

public class Test
{
/] ¥ R AL
public Test()
{
System. Diagnostics. Debug. WriteLine("#43& st B FH. ") ;
}

/1 Wi H pRi K
~Test()
{
System. Diagnostics. Debug. WriteLine( " #7443 pR 5k 8 . ")
}
}

1 Test 25 i F4 & w8 B0 A0 M 44 pR 55 0 23 5 4 ] System. Diagnostics. Debug. WriteLine
J5 1 R Ay 1R A5 B X A Console. WriteLine 75 v K i /2 [ 24 Test 2 4 52 4
Bl s R Y & 25 3 F A A Bk 45 2R 1 Debug 28 i i Y2 2
JNAE Visual Studio f“sii " H D, B B X b E B H A S HEEen
SCAS S U I A 38 bR ESCRI T ) R BRI T

K A Main A H SR InA BT ARS8 Test 22049 5241 .

static void Main(string[ ] args)

{

Test t = new Test();
}

R ADE e o S E ] G [ 2R =g S L1 -

BUFRLE M T . RGBSR DR Y ~D ] G e S, o) 20 o).

A AT TR 7 B L R ACFD L H AT T MR TE M e (o gt t vshost oxe. ATE"

H BT T S A 3-3 BER G A K Test 2efy o e e e TERE

i35 B BRI 4 R MR R T CEER LT
568 )R I E 2 %\ 5 3 5\ Example_1,
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3.2 &y

ShA 5 LB AL T N BB R A LA & B B AR TSRO . (H S A L S A
E VR 2 R 5

(1) 254y HGE BT 2 800 A6 1 pR 2. AS B 75 B BR A 15 oR 850, B 7 2 81000 1) 38 bR
B MR T DL BT S e T

(2) 5FNBEFEAT Ak AR FIIR A=, (H AT LASE B EE O, 254 RN & ML System. ValueType
URAE TS BRIAJE A System. Object JRA4E . A LIS &5 AL, 250 R AH ML, i — 3
DX 51 B TE 3.3 T

(3) 45 Hg 78 S B AL I 1T LA Z0% new 32 B4 i 28 MR AT L,

ZER T struct JCHEETER A B L 451140

struct Pet

{
public string Name;
public int Age;

}

TE S IAL Pet G5H4 I, AT IR ] new SEA1AL, IR mAAS iR

/7 FE W) AR A (R AT B new >f S 4L
Pet pet;

/1 % Pet S5 A 53 R AH

pet. Name = "Jack";

pet.Age = 3;

2 9% 0] LU new SR @S2

/7 {8 new A £ 55 4
Pet pet2 = new Pet();
pet2.Name = "Tom";
pet2.Age = 2;

B B R A U AR S R T T BOR BEHEAT WD 4G 1k L A0SR AL LT A Pet 2544 24
ML

struct Pet

{
public string Name =

wu
’

public int Age = 1;
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b R AR IR IR 3-4 BToR . 3KJR ROR S5 A TP A B O BRI E WD IR EL.
string Name = "~
int igg “App.PetName": Stah RS LAFEIRESER

F 3-4 S5 AP BOA BEIRA) 4R (H

U RAE S A 5 ST 8 M B T R AR R IR A R R A R 2R A 3 R
IEEMER

struct Book

{
public string Name { get; set; }

public string ISBN { get; set; }

public void Read()
{

Console. WriteLine("this book is reading...");
}
1

Book £5#4 2 ST W4~ J& 1 Name /R 1544 , ISBN /R B 15 (1 ISBN i fidh 5 1 Read J5
AR BB W AT R . BUAE L 32 & IR i T A 502 48 Book Z5 4 S2 4k . ARSI

Book theBook;

theBook. Name = " 4";

theBook. ISBM = "XXX — XX — X — XXXXX";
theBook. Read( ) ;

X2 K A R AN 355 B o BN R (E A 8 4 L X A IR R AT AE R new 6
B SRS R R R L LR T B R T D7 vk A AR TR A R T

%:I‘Eé?*e/f‘%ﬁ%j&;f?ﬂu?{éﬂz: BQ‘_"IH theBook:l
theBook. Name = "H4£&":
Book theBook = new Book(); theBook. ISBM = “XXX-XX-X-XXXXX”;
theBook. Name = "5 4"; theBook. Read () ;
theBook. ISBM = "XXX—- XX—X— XXXXX"; (EE T £ ENEETE theBook”

theBook. Read( ) ;
Kl 3-5  gEERIER
S VL BRI GIT B 2 R B SR R A
ERZ PR AR R . PR SR 2 SO e L 5 ik L g0 45 i 5% R 25 4 5 2% B Al
PSS — i R E S — 2 LY A ) B g S A0 e o A 5 JLAS 2 3L B i A5 4 st L B
HLELT CIlEF ISR, SR EME B A — A A RERN X —3 25 H
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H G H A L 6T AR B 3.3 Vhik,
.3 SIHEBH5FEXED

WL RIS HIZEAY, S R R AL, B At A SIS R 4 R E KA B A
3 38 PR A S A1 R T s R A T X

S — IR B S R 5 IR AL (S B ARG AL T4 3 B\ Example_2), H5EwE L—4
Person 2§ U5 .

w

public class Person

{
public string Name { get; set; }
public int Age { get; set; }

Fifi 5 » 75 B > Person 2R A A8 1, 55 — A7 5 A1) 8 — 4> Person 326 25 L5 — 1
AR A S A8 U T .

// Bl @ W~ Person 5]
Person psl = new Person { Name = "Time", Age = 22 };

// 8 psl TRAH 4 ps2
Person ps2 = psl;

/7 %t ps2 1@ HEAE
Console. WriteLine("psl g & k1 : \nps2. Name : {0}\nps2.Age : {1}", ps2.Name, ps2.Age);

/] psl )& PEAE

psl.Name = "Jack";

psl.Age = 28;

/7 WA ps2 1 8 HEAH

Console. WriteLine("\npsl #1& k)5 : \nps2. Name : {0}\nps2.Age : {1}", ps2.Name, ps2.Age);

S — WK Y ps2 1Y JR PE AR B I L ps1 B0 1R T AT BB
PIE ps2 94 BT ES psl M. AZJ5 AR EE T psl
() Name Hl Age J& P (9 B . 3 AT H 5 5CTE X I ps2 H 9 454
JRITERIE S A REEE psl — 8K A WAL . BIFE17)5 i
A AIE 3-6 PR

WA LR — T LR AR AT 45 R T RS
AR 3% s ) T s R 2R Y 58 R R AU RS 2 T AR 3 N\
Example_3) . [Al#f, S50 L —> Person Z5#y i B4, AR AU WTT

&l 3-6  PHUCHDH ps2 &4~
& PE Ry

struct Person

{

> 59
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public string Name { get; set; }
public int Age { get; set; }
1

b — AR 2L A B Person 454 9 W78 B L ps T BB 1 S 1)L 98 )5 WRAEL 45 ps2.
It ps2 B RIERIE . U T .

// 544k Person £ 44

Person psl = new Person { Name = "Bob", Age = 21 };
// ¥ psl WRAH 4 ps2
Person ps2 = psl;

/7 i ps2 1 £ A JE M 1 (E

Console. WriteLine("psl /&P : \nps2. Name : {0}\nps2.Age : {1}", ps2.Name, ps2.Age);
/] B psl )& PEAH

psl.Name = "Tom";

psl.Age = 33;

/7 RS ps2 (4N JE M E

Console. WriteLine("\npsl ¢ & J5 : \nps2.Name : {0}\nps2.Age : {1}", ps2.Name, ps2.Age);

5 ek 1) i 5 SR A0 R 3-7 FR

PAE 2 H T LA e — T L LA R B s 1785 8. 755
— AR A ps] TRAE 4T ps2 J5 B 2L ps] W23 R B 208 ps2,
K Ry 6 F 5] 2 R, S Ak 2 R R HE TP S A8 A Il N AE 1Y
A FURRAFIZ S B A ik . B ps1 77 A9 U295 1] Person 28 ()
ST BAE S o RN R ps] WRME 25 ps2. ps2 WP IRAF B I8
SEFE RS Person SEEI R 51 B AT 51 H A9 2 W — > 5241,
BT LAXT ps1 $EAT 8 el L S e 28 8 2 & 0T 51 F I IR AS SE 461, i 1 ps2 I TR MR (B A SRt 2 8
BGHE T . AT LA 3-8 SRR X — i f2 .

MAE S A s, T Person 25 K J& (6 28 74, & Bt 401 4 199 S5 491 S 76 6 45 HE b 43 TBE 9
FE T EAEAEAE s B b, Y ps] IR 25 ps2 W & T A C B H T — . 35 H N3
B3 B ps1 48 Name Fil Age J& M — A1 &2 1 21 ps2 w, st 28 BP0 A~ 524 1 R ot > 4 R
BT psl (BT . 5 ps2 A HIEXR BN ML 526, 8 FE s mT L
Kl 3-9 SRR X — i 7

Bl 3-7 PO ps2 (Y
J P

Psl.. ...
Persong #4911 <25

PersonZ (14 52 {4

I)

52
Persong! f i1y =2 {5

[ 3-8 5| HIZE B AY S 4] 7R IR P 3-9 (2RI SE 4R R
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FeATTHIE 75 Windows $#84F R 58 A7 — Ff AR5 R 19 SO 2 80 ] P g 75 5, s 5 28 1Y
SHREETT ARG . TSR BEAR 4 T I 2 A SO G R 5 5 CRe o i B 6 7 200
AERE T 2 AP TT 3 B 1) 1 2 R — A SCOPF I8 A 503 4> SO B A8 il i i
Je 23 R WA B 1) 32 300 B B A R EETT 2

B2 B A 2 T P FE A R G b S W0 S At STk A N C B 61 2 D 4. 48
JEATIF D TR A U T SO AF . (HJ2 A7 IE C 8h iy A SCF 2 2 A2 520,
FRX P A SCHF A B S Y

3.4 ref&#5 out %

16 3.3 WP B X 5 HIZR RURIE 2 RS T HE . I it 22 51 i — AN B g BE ] . A8 4
VB0 2 8 A 25 05 12 TR I i BRTE 7 VR AT 58 WU - o 2 80T AR B0 48 D RE % S W 3% & I 3%
BN B ?

X5 R R LB A B TR D 5 | 2 25 ) 78 i DR ) R 08 R S 01 4 M A%
B2 TR ZBRIT . AT LA — A7 AR S

SERER R L T\ 3 B\ Example_4. 1 5E& L—A> Person 2.8 J5 Hl T

public class Person

{
public string Name { get; set; }
public int Age { get; set; }

}

#E € X — TestMethodl Jrik, #5% —1 Person 8BS 8, -4 F kP B W E M
JE k.

/// < summary >
/17 S8R 0251 F, PRI L B B e 38 A A o I
/// </summary >
static void TestMethodl (Person p)
{
p.Name = "Loo";
p.Age = 33;
}

SRJ5 78 Bl —> Person 28 M A28 & , 3118 [ TestMethodl J7¥%.

Person ps = new Person { Name = "John", Age = 25 };

// ¥4 TestMethodl i

Console. WriteLine("¥F % F] TestMethodl J5 ¥ Hij, ps. Name : {0}, ps.Age : {1}", ps.Name, ps.Age);
TestMethodl (ps) ;
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// VI H TestMethodl J5 ¥k 5, F- Ui i ps )& R 1H
Console. WriteLine("7E % ] TestMethodl J7¥% )5, ps. Name : {0}, ps.Age : {1}", ps.Name, ps.Age);

Bt ag g5 B & 3-10 s . #E TestMethodl 732 ¥ F 5 Wi » ps B9 Name J&
1 Age B S KA.

T8 HTestMethodl 5 HI, : John, ps.fige : 25

T HTesthechodl 2T, : Loo, ps.Age = 33

3-10  AEHE ps ()8 PETE IR 5 vk 5w is ke

PEWRM O b2 AR RAFOHR. Fli#E L —4 TestMethod2
Tiik.

static void TestMethod2 (Person p)

{

p = new Person { Name = "Chen", Age = 29 };

}

XA AR B p ZE R e B T BB SE L JF B Name J&
PEA Age TR PRI T AUFS AR T —Bh i 8 105 3k L BINE new i@ AT 5 I — X R$6 5 H
VR SR PERY(EL . a0 T T A PSSR AR SRR .

Person ps = new Person() { Name = "abc", Age = 22 };
Person ps = new Person { Name = "xyz", Age = 33 };

X T Ao 5 2 1) DX AN R R A new 5 TT I FHAS) 36 oK BN 2 5 Al A — XS A
A RVFIX RS g7 AR — T AR A4 1 ok B0 A 28 RO 1 eR 80 il A
WE XG5 BRI A RO A ST 1 8 AR S B0 L N SR
REANET .

%, TestMethod2 s,

Person ps2 = new Person();

ps2.Name = "Xin";

ps2.Age = 35;

Console. WriteLine("7£ % i} TestMethod2 F{ij, \nps2. Name : {0}\nps2. Age : {1}", ps2.Name, ps2.
Age);

// V& ] TestMethod2 J5 3=

TestMethod2(ps2);

/7 R ps2 1w A

Console. WriteLine(" £ & Ji§ TestMethod2 J5 : \nps2. Name : {0}\nps2.Age : {1}", ps2. Name, ps2.
Age);
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S ) i A5 R AN 3-11 R .

B 2 4 T MR B R s 5 1 2 I—
W RS2 , 1% 35 3] TestMethod2 1 J5 5t new T : Rin
— HTR ST EL e g SR AR T A S A AT
BPATE G ps2 1Y JE PEME 1A 87 ps2 7E 1%
25 TestMethod2 Jrik ST E A B8 2 6l 5= 3-11  ps2 ()& M 7E 8 Fl TestMethod2
Bop, AN B & il 502 5| kb i o 2 X 52 52 4] J7 ¥ J5 AR AR
AGET UL, ps2 HE 5| H Y S 6 Y bk
% T TestMethod2 JriE 2% p, W2k TestMethod2 Jrik iS4k p 51 T HABXT R 1Y
FH A B RAER ST T H R ERBUEIEAR S ps2 A HEBEXR KA ps2 5
Bop WAL A B ORI AR UE A TestMethod2 J5 32 i 2 AT1#R 51 FH 1 3% 8] (4 552 9] 1
2. XA P FEBRAE R G RS0 A BT T IRGE DT AAL SRS SR EE T S AA F
BB, i i 4 e st )5 =0 BB $5 1) AR SR 2 SO/ AL (HE W SR e e b Uy X BB T Ok 48 W SCF B,
XA REETT 0 AA BASZ R A8 SO Ao n] U I 3-12 FE 3-13 SRR
i

— it
@ Person i §: SC {6

@/ S50 D MED 1:{;5?;;1 g

TestMethod2 /7 1% TestMethod2 /71

Person i &2 5 {4

K 3-12  ps2 f& AJ5 ik I iR 2R Bl 3-13 Ik AT IE ps2 72 iR IR

TR DL )R i 22 A E SCTT YR IS RO N L ref B out SCHETE L X P KT
FEECA L s ref ZEUAEAE AFTLAUSEHI UG AL s T out ZHCR AW L st Hih i, R = AE
1 AT AR 1 RIRT . AR, FRATAT LAY refl F1 out I8 SR ff ol b THT A9 ) R 1

static void TestMethod3(ref Person p)
{

p = new Person();

static void TestMethod4 (out Person p)
{
p = new Person();

p.Name = "Huang";
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p.Age = 27;

BRI TIIER LT R — R U TestMethod3 J5 &l ref SCHE 7ok & i 2
% p» TestMethodd Jri& W AE AT out SEHETFRBMIZHL p.
it F AT 2 ) 8 DX P AN T 0

Person ps3 = new Person();

ps3.Name = "Li";

ps3.Age = 10;

Console. WriteLine("7F 8 | TestMethod3 J5 3 Fij: \nps3. Name : {0}\nps3.Age : {1}", ps3. Name,
ps3. Age);

// V& TestMethod3 J5 ik

TestMethod3(ref ps3);

// V8 TestMethod3 J5 ik J5 P Ui th ps3 1Y & M (B

Console. WriteLine("¥E & F] TestMethod3 J5 ¥ J5 : \nps3. Name : {0}\nps3.Age : {1}", ps3. Name,
ps3. Age) ;

Console. Write("\n\n");

Person ps4;

// 8l TestMethodd J5 k&

/] AR TR AEAZ B 4 out S BT AT LAAS BEAT W 4R Ak

TestMethod4 (out ps4);

// V8 FH TestMethod4 J7 3 J5 #i ) ps4 1Y )@ H:{E

if (ps4 !'= null)

{

Console. WriteLine("¥E % Ff] TestMethod4 J7 ¥ )5 : \nps4. Name : {0}\nps4. Age : {1}", ps4. Name,
ps4. Age);

T out Z 4 Ao 15 1% 3 K W) 46 1k 09 28 &, BT DL 7E

Ry TestMethodd ¥ pst A7 H5 0 84 16+ B4 null (31 )
! Tesf""t}"’daﬁﬁt‘rﬂ;’ SRIG G 45 out ZHLLATE TestMethodd J7 kv R H KA . B HEY
i S SR AR 3-14 FR
OO {71 ] el BT S out BRI
ok o :‘22“‘““ WS H, 76 UR O 1k Bt A A N Y OC B . il An b T Y
. TestMethod3(ref ps3)#ll TestMethod4 (out ps4),

JH ref 8 out SCHETRAG M 7 12: 2 BUA BE A D 1 28 B 4% 4 (1Y)
R, EHCE TR (AR & 2 A ) 248 B B i
Fr—wW A, P, 28 B Ay 8 AL 3 25 7 i I S 805 O A B = 2 S 80 miAE 5
2T X S BB ORI 23 5 B 7 A R S s L O BT R AR AN . BTRLL R Tk
B 2SR A F L B 4% 5 ) AR 8 DUR BB e AR A8 1 i B 09, AT LUFE J5 35 B AR . 288 1 I

TTiE ETestMethod3 -|_|—1L+:]gﬂ|'

3-14  ref Il out &%
) FH & IR
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IR AR ] LU — s K 3 7R O GRS A2 T\ 28 3 5\ Example_5) . B e LK

iR 7 Dress 4544

public struct Dress
{
public string Color;
public double Size;
/1 ¥ 3 R AL
public Dress(string color, double size)
{
Color = color;
Size = size;

}

Dress Z5# 41 — 4> string 258 A Color F B fl—4~ double 2R A Size FBt, Tk

TE XL =Tk

static void F1(Dress d)

{
d.Color = "4 fa";
d.Size = 17.213d;

}

static void F2(ref Dress d)

{
d.Color = "#6@";
d.Size = 19.5d;

}

static void F3(out Dress d)

{
d = new Dress("{&JK", 18.37d);

}

F1 5k S0 d R AEMEWIAT . F2 IE 280 d ] ref RBEREMI . F3 7 ik 1 28K
d JUAEHT out SCHE T RAB M . B IS - AURS 20 31 98 O =07 05 1304 BT ORI L BBt

LR fE R

Dress dl = new Dress("[{{f", 3.125d);

Console. WriteLine(" & ] F1 J5 ¥ A : \ndl.Color:{0}\ndl.Size:{1}", dl.Color, dl.Size);
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3.6 HEEH

.

// VEF F1 g5k
F1(dl);
/7 VR FL 5k JE S dL B R B R

Console. WriteLine("#4 ] F1 J7 )5 : \ndl.Color:{0

Dress d2 = new Dress("#%{f", 8.5777d);

Console. WriteLine(" & F2 J5 ¥ i : \nd2.Color: {0}

/] VR F2 J5 ik
F2(ref d2);
[/ VA F2 7535 RO d2 1 B 5 R (B

Console. WriteLine("#4 | F2 J7 )5 : \nd2.Color:{0

Dress d3;

// R E3 D5k

F3(out d3);

/7 VA FE F3 J5 1 i d3 i DR

Console. WriteLine("#4 ] F3 J7 )5 : \nd3. Color:

{0

}\nd1.Size:{1}", d1.Color, dl.Size);

\nd2.Size:{1}", d2.Color, d2.Size);

}\nd2.Size:{1}", d2.Color, d2.Size);

}\nd3.Size:{1}", d3.Color, d3.Size);

F1 75 75 00 2 B0 A AT 84 o DRT I 8 FH B 2 42 8 K A 338 1) BAE FL 5 i N X 288 d
A8 BROAS 2 ) AR i AL A 25 R AN 1A 3-15 iR .
F2 kIS HOM T ref JC5EF, PG F B & 45 5| R AL 38 10, BT LLAE F2 5 ik N 3R 1&
M d S AR A2, 255 E 3-16 Fin .
F3 AT out REETFREMSE A B S50 it LI 7 ik G 2 4548 it d3 i
B Kl 3-17 frs

R e R
di.Color:HE
di.§ize:3.125

d2.Colo

“H‘ﬁF”H.Em

d2.Size:8. 5'?'?"

HEmHE I'
di.Color: F| I‘
dl.Size:3.125

Kl 3-15 R {E e

A dl

AArTE S
d2.Color: 5052
d2.Size:19.5

?"Immﬁir—:

AN 5 &l 3-16  #& ref 65 5 &M &l 3-17 fEM out ZHE M
A d2 Ar & d3

P T kA WU AR RN VAR TR 7k AR R R ER AR
AT 1 60 7T LA A 4«
(1) BA AR 2R AR [ 6 1[5 44 073k o] AEE 3. i

public string DoWork() ;
public int DoWork();
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WA~ 7 1k 4B Ay 44 DoWork, % — 4~ DoWork J5 i 19 3% [B] 2% #Y & string; 2/
DoWork J5 i ] int 285 . & FIMH AYSERIASTE . BT L BT A E 3.
(2) ) F B 2R TP AST] 0] DL i s 4% . ol an .

void OnTest(string a) { }
void OnTest(float b, double a) { }

/;f’g_‘/l\ (f)nTeSt ﬁ%ﬁﬁ#/l\%%ﬁ?%ﬂjﬂ String; g’g:/\ (’)nTeSt ﬁ?ﬁﬁﬂﬁﬁ\%ﬁ ,é:}’
52 float 2AFN double KA1, U 1T LAAS AR 2. (HR T WAy 5 75 MR AR 5 F T
1 OnTest ¥4 Bl 5 2K

void OnTest(float a, double b) { }

BARSH 2 T A B RS HO BRI AR [ AR A IR 80, g ik HOCIE S 4L
4B SRR e T2 8000 44 7 T AN g i A

void Send(int a, int b) { }
void Send(string a, string b) { }

LIPS Send T ik BAAEA 404 a b KA S8 B R ENTA R BN H] . BT # 2 int
R, J7 A It string ZERY, kY L 2

(3) aff ref B out BHIFFHISHL. WR—DINEMNS R A ref KEFIISE M5 —
AR B TTEAM A ref B TEAG IS B IR AKX A T7 kR E # . fian .

void Compute(ref short v) { }
void Compute(short v) { }

(e B8 40 2R — S T7 vk B S B out SERETHB M L 101 53 — A5 Z IR 44 107 R B S HOR il
H out B TB M W REA I B . AR I ATk

void Compute(short v) { }
void Compute(out short v) { v. = 2; }

1T 4 7 28 AN X 23 ref Rl out 280, B LUANSR — A7 iE Al AT ref 280,100 55 — A4S J5 kAl
H out 4. T HLZ B8 A4S 80 2 BRI AH [R] A RE A A FE 4.

void Compute(ref short v) { } /] s iR
void Compute(out short v) { v. = 2; } [/ Y bR

VAL WA J7 i A B A ) 280 RO 2 B[] 5 — 4> Compute J73E M T ref 240,
M7 5% — > Compute J5 A T out S0, KX WA J7 ¥ B8 8 48, 76 2 PRI 2 H A i
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HA) 3 PR RO S — R R ) 532 DRI S FR T 0 T A DO 2 A SR I L S
L b M T SRR EE T B O SR E LA TS R, AN TR 9 Goods 26

public class Goods

{
public Goods() { }
public Goods(string goodsName) { }

}

1E Goods ZEH, 58 ST R4 3t pR R, 58 — AN 2 BROIA M 3 pR I 50 — MM 1 s B0 — 1
HEHE LA — string A SHL,

3.6 BEEEBMMEAR

static T R AT MBI 28 AL L ml DB MR AL P R AL 51 . ] T static SCHES BRI R IR
P R A S A SRR S N . SRR X T3 A AR A A T R YR a A R R
VL2 1A BN AR G R AN A R B L 0 EL AT DL S 25 b AT R . o R 150 A R AR 0 1 Y
A5 A 2553 TE N AE B o BIXS G B0 S 451 o 7T e 25 25 A8 e 285 780 5% DE S AH B, B AT DA o Ak T S 40
(49 o JIT DA foff P A 5 2 S Ak e TR 2 T 28 AR B 11 T4 mT DL P R A O

THACH E X T — A DataOperator 28, N 5& L T WA~ # & J7 1% AddNew Fi
UpdateNow,

public class DataOperator

{
public static void AddNew() { }

public static void UpdateNow() { }
}

TEV T e s JEAT W] DataOperator JERY (4748 fE L A 75 2347 52 14 T 2 B 454
MERAILTT LT, .

DataOperator. AddNew( ) ;
DataOperator. UpdateNow( ) ;

HSEAWARGF 48 HAES LT 247 AR5 5 O s B4 SR 7 1) 2 il
BRIAT ., static SCHET AN ALREAE G 77 1k« [R AR AT LR B 4 5 B s v S 0F S st . Bl
s T A E LT A AR .

public class Car

{

public static string CarName { get; set; }
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public static double Speed { get; set; }
}

(7 B i) X 79 1 e (L 7t A P P D A st P S 94 B 0 1 288 R ) B3 BT

Car.CarName = "EHRIELE";
Car. Speed = 170d;

=

WA static T H TR IEAL . LR BB KRR A . 7EX M AT KA
AESE SCHIAS B o T T AR 7 2 128 N st 2 B

public static class Test

{
public void SayHello() { } /7 AR
public string Message { get; set; } /7 R
}

Test &0/ B 528, b B H A A % 5. BL B AR T (% SayHello J7 ¥ 1
Message J& P4 & AN B8 3 G 126 (%) . IEH RS AN T -

public static class Test

{
public static void SayHello() { } // 1ET
public static string Message { get; set; } // EH

3.7 H#EE5XEE

A 2 Y A ST L3 B S e R MAE R 1 S U HUE S IO B R B ) L IR
AABEE 2 5 RA KM N A E IR X G . KA & SCAT LU I I 6] %) 52 4 7 v 1Y
BERENE AR PR 2 Mk B AR AR N 2 2

3.7.1  wJyjidPk

TE T ik AR AR S A RV Z R » 13638 107 25 5 3 2 45 b m] 7 [] 44 £ BR ) 4™ BB B 3t O 47 A
EHACHERIEE., W R RB AT LS % 3 31,

VFZ 238 2 A S RT3 AR B B AN B E A S o G B 2 A AT A R T Y
A A AR RIICH T . TR R E LiCe . RE 28 T L5 — T U At e % 2
HERR e P Bu R LR VAP A Sl S AR TR (M EEAY AT T
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F3-1 FHEEEHES

& W4 i’ 2l
public Je BR il
internal HAVFAE R — AR P £ N TR
protected 3E B & AVFIR A ZE Vi )
protected internal SR b J& protected F internal & J3f:
private SR LE iy JE A rp s (]

W A3l Visual Studio TR MG AR5 H IR LT IR SN F-25 ) —il RS A FrillciR g .

(1) #ZPRBEFRICerl + Shift + N AT B H "6 0 A2 AT E A B e %
FRAN B Visual C#£7—“Windows”—* 28 #5817 45 55 JF 3% o SR J5 B H A ) A9 A5 Al
) Fevh M B R B NIRRT B AT 2 D T3 5 48 LA RAE TR AR L B B E T
L5 LI H R

(2) 7 Program ST 76 (¥ iy 4 23 (6] B 7 B — 4 A 2,

public class A
{

private int Value { get; set; }

}

(3) SRJG7E Main J5 i ip 1 A A9 52 IF 221K 1R) Value JEHE.

Ava = newA();
va.Value = 5; // 5ER

AT 52 3 2 A9 8] — A A R R 7R U Value J& P A AT 3 n) L R A B #E XA private, H
fEFE SN R .
(4) MAEFHE X —4 B2, FREtE L —A Value B (B [MEWH ST 4 public,

public class B

{
public int Value { get; set; }

}

(5) KliJ 78 Main J7 35 SEBIAL—4> B X R IF [ H: Value J& P AE

Bvb = new B();
vb. Value = 100; // TEf

[T B ) Value Ji#EGE U4 public, B A 6 FE 8 4 1 1 R L e % 0 54 3 7 LA
Vil
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(6) T HRMAFR internal LT, B R AFFR —B)IFENHARE TR, &85
LR FEMH ] Visual Studio #E47FF & B, IE4F—AN300 B g2 — R4 FrliiE Tk
VIAE YA gr b B — AN H . AT IF“fif oy R IR A PRV B e R O T R
A I IR P S s b s B I ] OET @ 5 B Y AR AT IF AR H VR 0k
CHPET ORI AT H Y 44 B T R 5

() FEFny 3 H v A internal JCB S B —A4~ M 2K,

internal class M

{
public void MakeMessage( )

{
/] IrEN A
}
}

(8) #&MCrrl+ SYPFEFEPRAT . SR I 15 fiff e I 58 BT IRAE BRAR 7 11 11 b o 75 iy 17 9 4% 11 15
JO7 A P T H A 51T A e o DS A PR SR B b e B LAS i 5 1 T

(O FE“ T 8 BlAR "6 10 2200 S0 21 i DR 0 57— I 1 7 SRR AR T R A ] X e
Hh A A 288 AR e e T A S ) AR B A R L TR 3-18 PR .

r B EERES=(Crl+E) -
e = ne a8
e " MyLib C:\Users\admin\Docur  Mylib
» COM
b
1 »
| mm@). || m= || =

& 3-18  #shmgl A
(10) [A#E, FATHE Main J7 g 22 i 8 2 2ot H rp i M2 HEAT 56 B4k .
MyLib.M m = new MyLib.M(); // R

XAl 25t IR IR AR L B O MR B internal , HRETE & T 7R AR P 4R R AT L 7E
HA Ry b IRk Uil . 259848 M 268 public #tAl BAJi ] T . public J& A 32 BRI
T3 Ah BT AR 44 25 )R 2 B U 1) 05 20k internal , I LFE fi 44 25 0] F BB SL2EW] LU
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A& internal G,
A A 1) 58 FEARAS 2 T\ 5 3 F\Example_6.

3.7.2 kK

188 3k 5 FIC R TR 4 73 0] o ol 0 0o R B AT s IR PEAT T B AR . IR T LAJT AR e
S A TR R [R5 R 2 AN BEUIR A 9 5 DR BG4 2 X 2 T 5 Y

E X 3 WL AT i G PG A T AT BEAR G 0 WL ) 9 A R Ry AR A R R
I o 28 L RO N T P A 2R A BB B AR R R R L T RE AR A T 2
LN S A AR R R SRS TR BRI AN R UL, T T LR BT A R R Y
— SRR RAE L LA B B R A U B, B RLL RS R ) ] LU AR — R R OR
R XFPOCRBIER T AT RAR . B AR — A2 R LU R B A 2
SR IR AH AR TT L2y AR 22 A TSR AT AR 28 R AR Al AR 2. L A T AL B
AR BB TR XN LR R T AR v R SR T P R b R B T EL B AT T LUAR
e A B O RE ORI — B3 1 B

N — K BT SE B — s B B A 2 — R SE B B 4k R . fE Visual Studio
TFRIE B A MR FIUE . 5 5EE L —1 Person 28, € HA Name, Address,
Age =A@ 1.

public class Person

{

/// < summary >
/1] 4
/// </summary >
public string Name { get; set; }
/// < summary >
/17 ik
/// </summary >
public string Address { get; set; }
/// < summary >
/1] s
/// </summary >
public int Age { get; set; }
}

BEE XL —FRA 205 B W Student 25, )\ Person &Yk A=, I 88 i — 4> 3 i) & 1k
Course, F/R 2 = 1IRE .

public class Student : Person

{

/// < summary >

/1] AR



#B3E TEXMRRRE P 73

/// </summary >
public string Course { get; set; }

B AT B — A Student BYSE) ., IF ) H S 1k U L A% )5 o 20 5R 45 L

Student st = new Student();

st.Name = "Tom";
st.Age = 21;
st.Address = "test";

st.Course = "C++ZHFEAI]";
/7 i B B
Console. WriteLine("2% 5if5 B : \n ¥4 : {0}\nfEhE: {1N\n 48 {2)\n iR : {3}",
st. Name,
st. Address,
st. Age,
st. Course) ;

B2 27 B, Student SEBI Y 5L BR T #4419 Course J& P4,
WAL T Person KB XA LA @M X W UL IRAE R (FFO 2 o
FEIA AT M SEml L EAT T4 8 Hstmh 2 7R A7, i R 2]
ZE B 3-19 Frs,

BEH Al REIA A B — A [a) B, BRAR IR A= 2 R A 2R 9 e L IR 4
e B YR A 25 0 S0 A B A 98 P 4 S R 2 2 1) ) o o B R L 2 A 1 PR B AN SR AR
P IS AR T W7 1R 243X A ) I F Ao, R 28 80— T Person 28 F1 Student 2§
FE SCHIARAS 23 518 B AT 44 3 o BORTAT A4 R 2. 58 Debug 234 1 (5 2 .

3-19  FRAHh AR

public class Person

{
/// < summary >
/1] ¥y R AL
/// </summary >
public Person()

{
System. Diagnostics. Debug. WriteLine("Person 2 [ ¥4 1 R AL HE R . ") ;
}

/// < summary >

/17 R ¥4 v AL
/// </summary >
~Person()

{
System. Diagnostics. Debug. WriteLine("Person 2K [ #r ¥ pRECHE R . ") ;
}
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}

public class Student : Person
{
/// < summary >
/17 ¥y R AL
/// </summary >
public Student()
{
System. Diagnostics. Debug. WriteLine("Student 2 14 4 1 pR 2L . ") ;

}

/// < summary >
/11 17 ¥4 R 5L
/// </summary >
~ Student ()

{

System. Diagnostics. Debug. WriteLine("Student 2 M7 44 pRZC g . ") ;

R BUTE T LLE 17 — T R I+ 4R ¢ b 4 - (0 1T 2 —
;mwmmwﬁmﬁmmm, AN L B AT I8 17 B 11 T L7 Bl 3 4
: B B 29 0ei0sde | i o iy A 1R AR 40D, B2 BE 2 4R R i
= E LA 3-20 R,

B 320 H th B TR 12 e o B e S Student 2K L 2 VB L K

A i B 55 R T OR 2 2 1 M BB 9209 o R

I 7R B8 KA LB 54 3 6 B0 3 O S AR

SERe B R LS S %\ 3 2\ Example_7,

3.7.3 HEEwYin M E—8%

A5 IR Az S R 5 )P B AR — B D IR A A ] TR N B
Ko WHHBUTAUS .

internal class A

{
public void OnTest() { }

}

public class B : A
{
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public float Value { get; set; }
}

BE—F X B I B L B 2K A B E LT — A Value J&dE. IF N A B400K T —4
OnTest J5ik. SR, 2545 LR AR EAT 20 1 I 25 A BUARS %

T EURT IR B9 D R LR AN TS A AT D R R — B R4 R A BERUR AR 2R A T 5 1)
PESERIER —FWE . B AW — R L A SRl R MR E SO internal B9 RV RE AR 2 i
FFEP TR L0 B 2R A ZEYRA L IF H B ZEAG Al P51 1E 2 public Y. D5 RIAZERE . 4 A
A B FERAE R — AR AR P AP B R AH R AR BN S — AR AR R U 1) B 2L
T B RN AR LLATE B 2RA95LH] . FUZ OnTest J5 k2 M A RA0RE R 1. 7T A
FGEHN internal X AETF OnTest J5 ik IE BT A) . RARIX HUgL BT R 28 1

P L SR 1 R AIE I E S 4 7T ok 14 B8 53 #18 RE I AT 28 ) » IR A= 26 14 7T 1 TR) A8 o7 32 bE ik
et o URAEZE A AT U7 A) M AT DAL AR L R R 3 B AN S W S R 2K B A U R) L B DLANCR A
KWy public, B S A ZRIRA: L IF A B internal. S B A7 [V . [ B PRIIE T 262K 1Y
O LB AT LABEA B TR

3.7.4 B AR uk Y

B T — B A JEE LT —A> Play Jrik AT U5 IR N private, RIFAA J5 ks B 2K
MA ZEIRAE A E LT —A Play J5ik . Al PRI A public,

public class A
{

private void Play() { Console.WriteLine("A"); }

}

internal class B : A

{
public void Play() { Console.WriteLine("B"); }

}

SRS BIALFNYE ] B 2889 Play J5k . b % B p902 B KO8 A 2By Play 7k 2 A
S . A SRR Play ik RFAE (private) 736, HBELE A 230U 1), IR 42 26t Jo ik
Vil

BAE AL R

public class A

{
public void Play() { Console.WriteLine("A"); }

}
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internal class B : A
{
public void Play() { Console.WriteLine("B"); }

}

A I B 21 Play J5 4 5€ Sl public, I8 4 . B 28 1 52 491 1) i 23 9 I W4~ Play J7 ¥
WE? 3SRIERESE T B XM Play J5ik . X HUBL W M BRORCEE 26 A 63 1 IR AR, L TG A9 AR 7E B
Kb E LT —AH A B P AR Play 75k IXHERL 2 A 28 (9 Play J5 3k 45 Bt 1. A
IEAE B ISt AN R A R Play J7i6 T .

BRI ACTE P IS 2 R L (E 2 B A Rl A PR TRATT R AN S A /N0 R
THEIM AT o A IR EROR T R B AR S AU B P RERS T A R E R i
T Play J5ik. TRAMY B RN, NEEE X T Play Jrik. Ll igaA4 <k &
B AR R R R A .

Q0 SR ST 2 IR 2 14 DA S0 T Y A e 4 O R L O R R AE T 7 ] B —
A new SCHET . XA new RIS B AL X G i HTAY new #RAEAF 2 R — A 5], (B AR X B
B SO S B A S A TR R 2 B B . i L T A AR T AR

internal class B : A

{
public new void Play() { Console.WriteLine("B"); }
}

3.7.5 BEEIIIKNR

T 4 55 IR AR 2 A A o AR B0 224 iy 2 A LA 2L T RE B AH [ B Bl B R 7 o i R
KM 78 3. 7.4 5 rh B4 T new SCHE Tk FRUBUEE S 19 il AL H 251 K — A )
A, T — A B8 i T LA B )

public class F
{
public string ThisName
{
get { return "F"; }
}
}
public class G : F
{
public new string ThisName
{
get { return "G"; }
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FEEXT —4EM ThisName, IR FZ/HFE F; GEMNFRERAEA, BWEXLT —1
ThisName J& % , 3 H g T F 2569 ThisName J& k.
BEMQE N G ML, 4 H ThisName J& M 091E .

Fg = newG();
Console. WriteLine(g. ThisName) ;

EE B FA R FomiA R G, B8R g A W F 28R (H 2 WAE 1) i e 2 5
T GEMSEE ., ik BAR T — R B 4, J2 AV Y R AR 28 09 S22 AT DL 45 TH R 2
AT B B AR B 09 L 5 TR DRI 2 B A B 0 R 4R B . AR XA b FRATT I 9 45
I FATER G ERR R g AN F 2R RE BT TIRAES G iS4, A2 &4
SIEFR L F LG

LA e bR R B virtual B override CHEF, HIE BB AL P HFEBE S W
ARG b virtual JCHBE TR AL BEE IR AE R S MR RN | override SCHE

F2 N R 38 i — > S5 ok i s b 3 R OR BIACRS 62 T\ 3 75\ Example_8)., T
AT D3 A& A3 Work J5¥k & X HEJ7 2 (virtual) s E 28 D 28R4,
JH override 5 T D 25h9 Work J5ik.

public class D

{
public virtual void Work()
{
Console. WriteLine(" & ] T D 2K Work k. ");
}
}
public class E : D
{
public override void Work( )

{
Console. WriteLine("#4 ] T E 25 Work JyiE.");

}
}

BEJS - FeAT1 20 P D 2Rk i A8 4 A8 d 51T D 2RAYSEH, A8 i e 51T E M5
B 2573 5 X A S B Work J7 k.

/7 5375 B PIAS D 28 AU () AR
Dd, e;
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// A%+ d 5] D 28 A SL A

d = new D();

d. Work(); // P D &) Work Jr ik
/] & e Bl E 2 L4

e = new E();

e.Work(); // VA E 25 /) Work Jr ik

BARAE R doe #BLA D KR K A B, H il F virtual
override 258 P R SC P T 2 L2540, B 470} E S AR 35 728
a5 BT 5 FH A S 41 288 7R R e B i 08 A ME R Work 7k FRATTHAL 1A 3-21 WA Work J5 ik
W45 ALK B T L 45 SR E 3-21 PR . %R

override N AEFE 5 HE A1 & 01, 10 BB S 300 5 28 Al 01 9
PR R R A override S&HE 3 5 3 IS R 1 [ s T DG FH base 56 87 R 3 JH 3
KM B . base KB T 5 this XM T 2 M X9, this SE5ET 51 H 2 24 /i 2 19 52 61, i
base JCHETF 5| FH Y2 FE IS Y 524

TSR B 2 S —A X 2 E — A virtual /9 Output 7k, @ L —4 Y
KN X KIRAE IFHES X KW Output J7 % [AIEW8 H 228 B Output J5k .

public class X

{
public virtual void Output()

{
Console. WriteLine(" ¥4 FH T X 25/ Output 7. ");

}
public class Y : X

{
public override void Output()

{
base. Output(); /7 Y 32 B
Console. WriteLine("# ] T Y 259 Output 7. ");

SR A A LA AR #E A I3

Xy = new Y();
y. Output();

M F7E Y 2889 Output JrEE N T base. OutputO) s —4] A3 19 Output T iE W Hk
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. RS RE 3-22 Prs i 4

b e R Y R 2 51 DA B AR /N i R AR 1 B
TS AR BT T 1) 6 G g AR R Y 2 A N R R T AR i AT it B 322 B B 1
S AR R S A dh RS B SR I 2 0 R A 0 i 2

3.7.6 A BIL ik 20k 4k ok

AW IF R F A A B H 25 WPk K, al LUAE € SCRI AN | sealed GBS, H]
sealed JCHE T A Wl B2 B2 . 1407 T A ARG

B

Eﬂ&qf]mf—': ¢
_.-._E‘-|0ut put—r_ I .

iNEE
il

7R

public sealed class Room { }

Room #f % R # E2&, It gl Jo i N Room 28R 4=,
5 HR AR RE 1k 2 e 5 R R DR B B L O N AT BBH L RS R kR IS A Tk S %
FRAE A S LR B I sealed SCEEFEI T , 5% E R i — B UGS .

public class A

{
protected virtual void Run() { }

}

public class B : A
{

protected sealed override void Run()

{

base. Run() ;

}
}

ABHE X T T Run, B2E4kR A 25,85 Run J7 k. [A B sealed S5,
5N B IR A FERNFEFE S Run k. Kl b5 B protected H AL 24 1 28 MR A=
iy In), HAb AN B X G I i nl

3.8 HZIE

AT R A SR I D A JE IR IS o R 2K a1 ) R A S AN B S 914 i A3l 4k
G E MR A5 BUA SR LS BACHS . 3% % 08 N i fCAS . T RE— Rk B & —
55 % Check,

public abstract class T

{
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public abstract void Check();
}

i3t b A, FRAT S KRB i abstract JCHE T RN K BOR BRI R K T ik
PR Ay N Ak LA 1) S B i LA D7 R AR (X KA 5 P 2 I N 25D iR ) DL Ar S 450, b
G R BEAT A W] L HOR SR A S IR 45 T T — A AT A — iR R BN
i R BRI AT SR e TR A . IR O R 26 B B R S S B L B LU R kAT S 49 4K
1A B A 5 BUACHS A S8 491 e A S B 7

R EE AT LIS P — A2k Ll X A 2T L BERS AR R A M S R A R IR A
fE Visual Studio JT & #R5E g el — 421 5 B2 e 0T 3 8 8 5 i AURS i) L2 B\ 5 3
®\Example_9), Y55 L —AF /R A BRI M2 Ball ix IR K.

public abstract class Ball

{
/// < summary >
/17 FRIERZE I 45 7R
/// </summary >
public abstract string CateName { get; }
/// < summary >
VAVAERE:
/// </summary >
public abstract void Play();

}

CateName J& 13K [0l 2 RHER S (1 44 FR Q0 502 A2 BROg 3 [l 2 1R, 4 R 2 HF 3ROk iz 1] HE
BR”, Play 77 ik S RIEAS R AR A= 28 HL AR [R] (9 S2 80, an SR 2 R K, sk day il “ IEAE B R BR - eee
R k43 9 FootBall 24 F1 BasketBall 26 3k 52 3l 4 25 Ball, 3% 0l LLff Al Visual
Studio {1 g 5 25 $2 1L A9 4l By D e >k H 3h o8 U R 28 S0, BRAE O 2 AT A S i %
KA TG AEMBENEL T I B — DR AR 0. R85 i iZanic . T fe s ik
PO R A <<HK A >"Y, &l 3-23 iR .
L—:ub-lli_lc class FootBall:Ball
A~
| sHmsEal A

K 3-23 A BhoE AR K58

RIS 5 L E 2 B SN 4 2R Rl 5 R B B R E ) override SGHE T, 5 A 1Al 2
B0 BY 53 7 T AL SE R S S AT LB AE 7 R R B B S R e A AR A
Tk, B A W SRR T .
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public class FootBall : Ball
{

public override string CateName

{
get { return " ER"; }
}

public override void Play()
{
Console. WriteLine(" IEZE& B EK ") ;
}
}

public class BasketBall : Ball
{

public override string CateName

{
get { return "HEEK"; }
}

public override void Play()

{
Console. WriteLine(" [EEF] W5k - ");

}

MR AR H AR A 2 Program R — A PlayBall 75 3% (U Q0T

static void PlayBall(Ball ball)

{
Console. WriteLine("\n BkZ%: {0}", ball.CateName);
ball.Play();

PlayBall J7 3 ] IR BUAH 25 19 FH % . B84 ball H A B4 Ball 2880, B L4 2%,
IXFE I AP AL TR F AN PR 7 A% 3 R (1 A A SR 6 4, R 908 T Ball 52510
FKAVENT] . 52 Ball © &M 1T IRA 2 & AFAE CateName JEPEF Play 7 AN 5L .
AR 3R b 38 7 =X L R R T

B 5 78 Main A H 5 3 th A7 A I

FootBall football = new FootBall();
BasketBall basketball = new BasketBall();
// & PlayBall J5 &

PlayBall(football);

PlayBall(basketball);
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iy 25 R E 3-24 iR .

TA B E —  TE R R 2 R AT Dl SO ARG
(. BPAEF G 0 5y . R 48 L T Y Ball Z8& ek — 7, 39 n— 4~
Radius J& 1 , % J& PE 42 L B 1 SE 8 Bl 3-24  FREEH a5 R

public abstract class Ball
{

private decimal _r;
/// < summary >

/171 BRI

/// </summary >
public decimal Radius

{
get { return r; }
set

{
if (value <= 0)

{

r =1,

}
if (value > 15)
{

r = 15;

HJ2 TEARh G 2R b R RE A W SR 5 R ARl G 2 AT U new SR SE4 4 . 40 R A7 1R
ARSI G B3 AR AR TR TS 0 A I e T . R ok R G2 e AR A
JRHIIE SRR PO SR ZEABEH] new SR SEI 1k » 1 52 B ik 52 2 19 IR A2 28 2 4k 7R X 28 p 5
JIr LAARHE e 98 FH I 7 R B 0 5 2 R A2 2 A B DR AN 23 1 B EAT 0 SO UG

3.9 #0O

O MRS RS SFFITZER T — A hE”. w2 — M. ZEAEN
B ph ke 4 5 A L TS BT g ) e 1 Dy BE v A AT AR A JE 22 R B — E 1 2 RAE
Ao 3 URLLE Ho Bk A [ SRR 2 il — TR S8 vk » AR Jim LAt 19 3k 1 4 SR L 98 0k R AR SR Ay
IR

PR O AR ik N B g 28 o B eI XM I 5 i B S g ekl
1 B AN AR Al G 2 R ORI — TR 2 1A RE LA DU T AR



$3E WO REE P 83

(1) ANEEH LBk

(2) A AR STHAD,

55 QTR T4l G 2R DR Ul A R 5 55 (O T T 58 0 IE A2 M,
Al DL af DL P B AR X 43 ok

public abstract class TestBase public interface ITest
{ {
public void DoWork() void DoWork( ) ;
{ int Value { get; set; }
Console. WriteLine("working"); }

}
public abstract int Value { get; set; }

}

7 LT P B AR s Ze U B R 2 B0 S A M R RE L. 1 T LUAT 2 K —
T a®BUTIILEES .

(1) G R R E SO A AT U5 18] 5C B 7 19 (B4 s public) T 4 F1 2 AN AT 1 1)
P S B 5 19 » H A 5 101 HR T P BT 57 SR 2 S L T LA A A R N5 RME A

(2) FhGIEBR T A5 IR A5 A 38 FT LU & AR il 52 5 . A 5 M 3 R . T4 AR
A B A S DU 0 80 03 . A BB S A T R K. TR D R g — Rh B R R 2R L T Ak
RN —Fh,

i T 5 LA AT DURIGE L 32 1 SR i A R — eI . AL R
Fi ROFA R X8 S FH Bl R 2 /N R B — & T

3.9.1 XN

FE SCHE L] interface SCHES A0 HACAS TR s € LT —A> IBook # H

public interface IBook { -« }

e 44 He VI AR 2T 880 S TERT T I B — D REFRT7, JEARJE B — i Bk AR AL A
AR —Fp 2 15, NET 28 hifF 24 1R LT 3k 9 (B interface (B Bk, iX Bl 44
75 2 I b 2 TR AR Z2 i, F R R T A 1L R B T R VEAE A . TS TSR B4
ARSI A — g R th A — TP & & S A T BE 2 s 4 il NS B0, 2R B AR 3 X 42 1 i AT
AP 24 AR A S BRSO T AR O b U0 B 11 2R AR AE Visual Studio P&
PIAS (] 0 Bl A o S /R AN TR) S A0 L (B J2, 2B 30 IR 2 A BRI TR 2 5 122 11 ) R A% e R 0 0
# A W R WIR XA

TEBRAAOLT 45 CURIZE —FF f 75 WS e vF AR U5 0] Cinternal) , BV BEAE W] — F& P 46
HpFIR] s DRI R B AL XS AN AT B2 public B4 AT

3.9.2 #5240k
T Cre i3t AR 2 4R ) — A2 LRI AR 23626, Tiife C# 3 i, LA
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AR BT — A2 LB — D RIRA . R Z R RIRAE H—A T RN RE R 4k R 2 2K
e CEilH o LU E SORHRY .

public class A { }
public class B { }
public class C : A, B{ } // i

C AT AN A ZRIRA . 8H A B 2RIRAE ERBERIBIRAE F AB PIAN3E,
HJE . —DREM LSRN O XA BRH 7 240RMCR . T mAH .

public interface IA { }
public interface IB { }
public class C : IA, IB{ }

16 L AR b, C 3 RIBFS2 30 T TALTB FASEE 0. 2/ B 11 ) R 2 (0 S0) 4006
3.9.3 SN

HT 3% 1 AR 8 SRR B AR 2 JL B DRI 7 S8 B 10 I L TG i A5 A (25 4 ] LS 2R
Fe 1D b 28, e AL 28 i 5% R S92 B 10 B0 i % TR L A 2 S B Y T A B . T B R
ILEMER

public interface IX
{
int Num { get; }
void Work();
}

public class Z : IX

{
/1 BER LGB R B public
protected int Num { get; set; }
public void Work() { }

}

public class Y : IX

{

public int Num
{
get { return 0; }
}
/7 SR s RIZI Work J7 ik
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e ERACHS  IXE LT — AR — A J5 vk . Z R SRR BEA K Num & 7 75 W]
A public. R 42 11 H g SCHYHR & 2 2Ll 51 o DA I 7 592 B4 10 Al B0 18 B3 7 B Oy 2 38 i
Bl XFFIEAEH Y get Bl set T5] 45 B0 A M 9 2R R BEOR 5 12 1 E R — 2L

Y KRR B e e S B IX 2 LAY AL BY . HSEBL T Num @k 384 Work Jrik B

OB DR D SR BREEDOR T A0 84 BHEAO WA E A D E
BB K — RS R R AOR AL TEE T AU .

public interface IA

{

void DoA();

}

public interface IB : IA
{

string Name { get; set; }

}

public class Test : IB

{
public string Name { get; set; }

public void DoA() { }
}

DoA Jri e TA $: 10 % X1, Name JE MR AE 1B 22 0 @ XK, Test 25503 1B $
M, 1B 04k TA 8200, ik 1B 3 0 55 Name J& Al DoA J7¥. # Test 285205 |
ST AR R Name J@& 4 1 DoA J5ik.

3.9.4 BASLHED

0 I O TR e 11 BT v 5 (Y [, 5K A ih 5 S SR I AE B 5L 44 B Sl B
B HHIE T A .

public interface IA

{
void Speak();

}

public interface IB

{
void Speak();

}
public class Test : IA, IB

{
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public void Speak() { }
}

1 TA B2 100 1B 3 10 SO 5% A ), Test 2878 5280 TA AL IB P A2 1A, 1
AESCH— 4 Speak Jrik, EHEATREC LK TA A IB £ 0 Rk & F — R0 7 X FE R %
AESC, RN 2 1 L B S PR . ANk R B E A B R T X
AN B2 AR AN BEHERR 2248 0 2 ) 2 SCER A M I B o 9 b T 1 4] 1 AR T A 2
F Speak 7 AR AN R & LA 6] H 3 (14 1 51 L T & N B & B A Speak J5 155X AR ]
T BE » 24 SRt mT LR AN ) A9 2620 ) S B0 TA D IB 42 11, i) Sk, SRl S 5 8 — 4 26 )
SEB AN E L  SEEGRAIE P S Speak 5 3k # AE S5 B A7 0k i D 5 1k R Al X S B
o,

ST U8 S I 1 R A 2 v S A B B R TN b B O 44 DU B O B ok
FURAN 3 1, 1 1 23 38 o — A S B R B s dn o] St QS 34 10

£ Visual Studio JF & JR 58 b g — A4 6l 6 0 H R P I H . 2 X A-H2 0 1Testl #
ITest2, EfiT#A —~ 7 4 77 % Run,

public interface ITestl
{

void Run();

}

public interface ITest2

{

void Run();

}

4 8 L— Test 28, WA LI P41, 525 AT A Visual Studio B9 A 34
BARAS ) T e ok 58 B, W&l 3-25 fin . 7E 5 58 Test 8B 1Testl Al 1Test2 # 1 1 LS
J& o AE ITestl Fl ITest2 & Jr &8 <x 3 — AR BB AR IC . 40 1 B o 0 BB AR 10 » I DA SR8 FRL e 4%
| @RS E g u ] FiriRo

"Test FEIBIASE"Test1.Run{)

ITestl.Run()

K 3-25 BASLHMEA
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SCELAE ORI T .

public class Test : ITestl, ITest2

{
void ITestl.Run()

{
Console. WriteLine(" % | ITestl.Run J53:.");

}

void ITest2.Run()

{
Console. WriteLine(" 4 ] ITest2.Run J51.");

}
}

EHSER BB TR B L 7E 4% R T 20 TR B 2 DL R — AN B s
A,
BT OREBE B WM Test 25, 8 STHL T 422 11 09 28 0 7 30 3k 28 100 52 4510 oF 0 A 5% R
3 2 X IV A 4 TR R LTJEELEE Test M H JC LA Run ik, mIREA LL i 1
A*E§ULL[§%—E?F§@E/J7‘7/£ BESR Test H9H T 1Testl Al 1Test2 42 11, A 4 43 ) 7 B
ITestl Ml 1Test2 2ERIAGAS B, PRI L Test 2552 M 1. IUIBW0F .

ITestl t1 = new Test();
ITest2 t2 = new Test();
t1.Run();
t£2.Run();

AR S AT LA 5 9 H Run J5 25 AH 2 A — A . b AU o SR T A
Test S, 3 A S5 2 AH EL S B AR P Run J7 7k Z 18195 B 2 v 1) — SE 504 . 491 40 A
AT BAF AR Run J7 ik AR A R — S8 6] ke 22 i Ol A G — .

DRI TE A B3R D7 95 2 e B Test JE B9S2 Bl SR T 4L 3 A~ 5 491 20 31 e 45 kg 6F V7 #) 42%
1A 8 HRF € 19 Run J5 vk . BARACESANTF -

Test t = new Test();

// V8 ITestl.Run J7 3k
((ITestl)t).Run();

// V¥ ITest2.Run J7 ¥k
((ITest2)t).Run();

%E%bﬁﬁgmgﬂﬂg 3-26 Fmﬁi—\‘o EH [ Testl . Run b 1=,
A RAR ) 52 BT S H\ 5 3 %\ Example_10, Wi Test2 Bun )y

& 3-26 gk



88 | C#6.0FIEIL—MNE—TCHRIDEE— NI B I (ERIMEE)

3.10 ¥yEBA&%E

PRI LI — P LA B J5 i B n] LUE AN ORBUA R BN AT §2 T R, 9
TG AR I B By A A S i) b o L YT R TT Ik BE O RS T ik IR AR A2 R
WO AR Y Je S AU 10 2 i S4B (2 B TN | chis BT .

P IETTIEAL AR R I A A A5 TR T7 L0 3l w2 — 2K TR I
BT ASTIE Pr LAA B W — A a2k Ry RNk Sl LT,

N RGP ONET 28 % 34T Y System. String 28, #8745 A A9 %5 4745 H
PIAS 25 K8 K 43 B 0 0 745 Ol “jack” WY R TG AR RS a ¢ k7.

B e YR Tk AURSATE

public static class StringExt

{
public static string SplitBySpace(this string str)

{
string strRes;
R E =L A
char[] cs = str.ToCharArray();

// Ve R Join J5 5K A% FHT A KR Ok

strRes = string.Join(" ", cs);

return strRes;

}

BAE . Al LA i String 28 B9S2 HHZ Y R J7 ik .

string s = "abcdefg";
// V8 SplitBySpace 4" J& 5 i
Console. WriteLine(s. SplitBySpace());

?7\%91%?”!1[]@ 3-27 }ﬁ%é"]éﬁ%o
ARARBIZEEAHEESHE\NG 3 &\
Example_ 11,

3.1 ER5FH

ZAL R — M X LS IIE A MR 2R . ZFE Sk )5 LS 07 0k STk . 76 6 ]
ZAESL Y[R h 22 98 5 2 QIR J7 ik o XA AR AT DUAE O7 vk 25 AR S MOk M2 45 HoAb 7
o MBI HRORE . ZBHS CHlEF T RBHE A 2210,

P 3-27 A B A ) AR A 2 A
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3.11.1 g X

ZHCH P BRI B 7 s AE AL AN 3 A8 delegate JCBR S, DL IR g IR A% X 2 B HE R
Bl TSR, BT LR AT LU ST R A

i FH 22 T B2 S S Ak, N2 — L F new SCHE TR 72 AR T (BT L L SRR — A4
W EANERALE X VEB A T 5 S R BICH . Bl m M Z 400t w28 F Ty 5% & 4t
T SRR Tk . 5T ACRIKAY AT LURAT Al 28 s 45 44 b (9 07 3k ] LU A 7 i, R 22
A LA ) 7 AR AT L

filn . T A E LT —4 DoSome ZHE -

public delegate void DoSome(string msg) ;

SRIG T BT RS 35 AT LY DoSome ZRFGUCHL . 1% Z2 3T 66 VT i A9 5 32 0 700 J2 3R [l
void ZEH CORIR [AAE ] N 25) o 1 HL 4% 52 — A4 string BRI S8, AGEIJLMEF, FHE A
TestDo J & VCHLHY .

static void TestDo(string str) { }

EE . N W Test2 I A BEILIC . [N N E S EOAJE string 2R,

public void Test2(int n) { }

T WorkAs J5 AR VERL A B A S 40 1 HAT IR W .

public float WorkAs() { }

& P ToDone J5i% . AR T IR M void, S & string 228 (HIEEH WS4,
1Ml DoSome Z4E R A — 1S40, T A AT,

private void ToDone(string strl, string str2) { }

I SCRG sk o AT AT B 98 S AU AR < B & A A LR 0y, O AT AT 28 AU AR J2 A System.
Object 2 JRk 4, T Z& 6 28 AU B2 &% ) 24 3L 5L 28 )2 System. Delegate 5{ # System.
MulticastDelegate 28, J5 # SE B T ZHCHY 2 B ) #5 B — D ZFER B L4 T LU S5 24> TJ5 v
R, TESEPRA I,  NET HE 42 BT 32 35 (9 4 Fl g A5 05 5 40 2 52 00 5 Z5 FR 28 AU AH OC 19 O 5
T CH BT T h delegate, % ¥ 2% & H 3 5€ B M System. Delegate I # System.
MulticastDelegate ZE B B 4k 7k , ¥ & F AN HE B C 4 5 AU ok dh kX Le 28 A0, Hg e QRS rh
i F delegate SCHE 7R 75 B ZEFE T, ) N () T AR i 4 12525 0 58 B

T LA ZE HE B AT LU 22 SC K 1 5 Ik AR S 2 80K A% 8, ) an Al A i 28 4 b i
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DoSome ZHEK IR 5 Z IEHL Y TestDo Jy vk #E4T TR, 5L AT LU Ak L4k

DoSome d = new DoSome(TestDo) ;

I T LA P i 3 A 7 3 ok SE A 22 T L B B IR AE S R AT UE B Y J7 A R 2 R HE 2R Y

A i

DoSome d = TestDo;

VA Z2 T 5 98 T 38 7 A AL A S RO A% 3 2 580 A IR (el B $2 ACR [ml e . ] 4

d("abc") ;

ZE AL 2Z 18] A LAHEAT AR I AIAR iz 33 (FLK 55 00 v A el iz A (], Ze 6 ) naz 530 m] LA
S BT SCHR A T5 3 TR ) N B BT SCHR ) U5 1 A R T AR R AR E D7k . i

d += new DoSome(TestRun) ;

TR EHE LIS — A n i % A Rz — T R . B Y Visual Studio
T 5 ¥4 85 v T At — A 65 0 P R 0 (58 *%E’MW%TU%%\%B #\Example 12,
P AT AR Y Program 28 =AM TTIE X = AN J7 Wk e 04 44 A IR L LA

LEIEREdE D

static void TestMethodl (string str)
{
Console. WriteLine("X &1k —. 2 %: {0}", str);

}
static void TestMethod2 (string str)

{
Console. WriteLine("X &2 ¥ —. &% {0}", str)

}
static void TestMethod3(string str)

{
Console. WriteLine("X 21 =. 2% {0}", str);

}

SANTTEER —A> string ZERL RSB IF HLAE J5 B A 1) R R AR OC SCAR FZ B
SR | FE I

public delegate void MyDelegate(string s);

BHE A = A MyDelegate 5245, 431 5 1 1 =05 1 Q1K IF A BEAT 96
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/] XL =AFAALE
MyDelegate d1, d2, d3;

// dl Bk TestMethodl J5 1k
dl = TestMethodl;

// d2 FBX TestMethod2 J5 ¥

d2 = TestMethod2;

// d3 F:Bk TestMethod3 Jy ¥

d3 = TestMethod3;

/1 5y P = A ZEF6 5L )

Console. WriteLine(" 4§ Fil =/ Z 4L I, i th 45 10 F = ") 5
di("di");

d2("d2");

d3("d3");

e fedan iR 45 RN 3-28 FoR .
R R PR — A MyDelegate ZHES ) dd. I HA5 =05 i 5CHE R T d4 i ik B
[ B3 FH X = A7 i .

// 45 TestMethodl J5 ¥ KBk
MyDelegate d4 = TestMethodl;

// M5 -5 TestMethod2 Fil TestMethod3 J5 1 & Bk

d4 += TestMethod2;

d4 += TestMethod3;

// VA d4

Console. WriteLine("\n # f] d4 A [&]BF 8 =4S ik, 4559 : ");
da("da");

d4 1 52 6 4k i 5 TestMethodl J7 3 #E 47 T G B, 0 J5 @ o A iz . X 5
TestMethod2 I TestMethod3 J7 & #EAT CHE . W2, dd B ZHEEIC. RN 524007
5 ORHR N Z AL I 00 v] [R] B3 224~ 5 3% i 25 2R AN 8T 3-29 P .

[ 3-28  1H H = A~ ZFC I 16 i 45 AR 3-29  [RIE VR A4 ik
B L TestMethod2 i M d4 SRBRAY P R P K IF A A d4.

/7 I\ da i SRHR I 77 1A B 3R Hh IR 2% TestMethod2 J7 ik

d4 —= TestMethod2,

/7 FIRTEH d4

Console. WriteLine("\n f4 [ 5 TestMethod2 JyykCHE)5: ") ;
d4("da");
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2E AN 3-30 B 1B 2 TestMethod?2 st A FEBEH T .

[ 3-30 TestMethod2 J7 % 5 d4 ¥R 45

3.11.2 RSBtk

ZAE W LALE T A 0 S 8% i 25 FoA 7% o a] LU — > 7 030 B B 3 i — IRl 1, 58
BRI T\ 3 B \Example_13, B J5E L—DRICEM AT .

public delegate void MyDelegate();

B Jm £E T F AR K Program 28 /g SCPTANJr ik ML RN M2, O i A% 24> J7 ik We 7
PRI A A 451 i i 2 IS 36 0 2= 46 1 4% 1 07 5K

static void M1() { Console.WriteLine(" J7#—"); }
static void M2() { Console.WriteLine(" 7 —"); }

SRIGFE L — Test ik

static void Test(MyDelegate d)

{
/] A ZFE
if (d !'= null)
{
d();
}
/] MR 5 M2 5 ik SR Bk
d = M2;
}

TEITEAR I R 4E . B S SO 280 d 5 M2 J5 Gk . BT R EAT IR D -

MyDelegate de = M1;

Test(de);

/] AT Test J5 ik )5 HoHHA A Z 4G
de();

P AR de 5 M1 J5 3k R HE SRS IR ] Test J5 3k - 1E 4
M5E Test TIEJG M — K EFLLE de. HAMFEUWE 3-31 fron
GUES

P 3-31  HaHh 4k
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& Test LA B ST 280 d, 5 M2 J7ikdt 4y 17 QB R L 4 07 ik 0 AT 58 e - 18
JIESME I de i iR RO IR R T5 ik — "0 NI AS R S A8 7R 1 0 A e e 2 4R Sk B
W 5 A N S AL ik RN W] T AR AL I N R AT IR WA . S8 d 1E D7 i
N EBHAE 2 AH RS20 7 R AR de B4 . MR RIC 2 TIHEA  HIZ e Jr i N if ik & 4T
AR M2 U7 IR AT T ORI WA TR d U TR I R Se . TSN Y 2 4R A i
MBI FURE RS Mo bk HEAT 1 A2 B LD ik e S B SRR A AL TS Y
TR 2 JEUR I Z= 4B 52 01

3.11.3 {3

PUF S BT BRI 5 B0 E B MR AT . T2 4T AT L 45
A Iy T B2y S D A Dy, 8 FLAE X A AT S kT L 5 SR A
I AT 5 B T B

S T PR T I V5 25 002 3 R AR R BRAR . BLSI2 L 2% 3 G AR T o R A0 10 2 T 2L
BB 2 W) = TRARAY . (5 T 13T B T 557 05T 45 0 6 1 R 55+ 45 5
T I 45 SR S P DR S P T B 2 ﬁﬁ)‘(%*ﬁL:ﬁFﬁ%?ﬂ’Eﬁ
1 2 T 9 R T L LA 7 R B A ik X R AT TN, A
S5 A A 24T B DA 2 S0 ) 2 9T S S 0 25 16 AR 24 B 5 410867 % 3% mn
IBEE) Bl A TPk X PRI P L A J7 s 2 bl D T 2 9 9 5 7

R 7 BT 628 A 1+ 00 37 S 04 A L 2 A — O 80 000 T 3 A0 5 I
TS E WA R T L A B R A 2 T T O A 7 v TR U PR B T
TR 2 TR

VL 20 I S A2 2 2T L R B 2 o SO L 1 5 SR My T

IR 5 B SR JE A2 event X BESR  BIHAF. h T A0 VR 2 S 31 o
PR 3952 1 25 7% B — A R 1 7 v D B 4
Jy On Bk 4 = S8 5 AE A 7 P A A, i &
FH4E NET 28 thfF £ 2008 5 JH 3 1285 5 38,

ABINGE 3 T\ Example_14: A7 4] 4 8 7 25 12F 00 i :26:03 2
FJi k. VoR (8 AT 5 » LB P 4 T 2 i ?JEATJ?% 1;f;6534 1{55[-
B R L B R R A R B B 32 4T 4 R
& 3-32 7R .

P 5 S A B 2T M W I e T 25 A B — T 4 5 0

& 3-32  ma i R 0 AR R

public delegate void SpaceKeyPressedEventHandler();

R SL—A> MyApp 28, U IF

public class MyApp
{



94 | C#6.0FIEIL—MNE—TCHRIDEE— NI B IITH(ERIMEE)

/// < summary >
/1] 75 B A
/// </summary >
public event SpaceKeyPressedEventHandler SpaceKeyPressed;
/// < summary >
/17 B Z I R A
/// </summary >
protected virtual void OnSpaceKeyPressed()
{

if (this. SpaceKeyPressed != null)

{

SpaceKeyPressed( ) ;

}

}

public void StartRun()

{

while (true)

{

ConsoleKeyInfo keyinfo = Console.ReadKey();

if (keyinfo.Key == ConsoleKey. Spacebar)
{
/1 51 kFH i
OnSpaceKeyPressed( ) ;
if (keyinfo.Key == ConsoleKey. Escape)
{
/7 B AR
break;

fE . IR A A XY %46 5 W T SpaceKeyPressed 31 M. 4 R H %
OnSpaceKeyPressed J5 ik H i I o K R 3 A4S R S0 0 B H6A 7T RE 2 25 19, I T J5 ] BE S i
AR PR RO AT 5 2 OCHR Iy . BT LA FRATTAE IR I A 250 S K i — T R R FAF I B4
SEAG SR AR A null,

A — T R 5 1 N TS AT A W T A SR (H R S A AR
JE N b —A 27 (S SR 5 AT AN

protected virtual void OnSpaceKeyPressed( )

{

this. SpaceKeyPressed?. Invoke() ;

}

B/ 5 2 )E . BT 2 A S AW SpaceKeyPressed J& 75 4 null, @121 4 null, X 4748
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it AN 2= HAT » BBk s AR AN null BT XATINES .
TE StartRun J5 & #J3 3 — A~ JCBR G 24, I R while J& 1 09 3] W 45 14 2 true, true 7K iE
AR true, Wk AL T —ANFEAEER L BT DL 2 X BEAC A o Bk G PR

if (keyinfo.Key == ConsoleKey.Escape)
{

/7 Bk A5

break;
}

M4 T R Esc B, A break i54) B R HE IR .

U SRR B 2 25 M B K 3 ) OnSpaceKeyPressed J7 4+ 3 B — o 2 £ L % filk %
T m AR AR ff ) MyApp KW, e B A — Al R R+ = B /Al
SpaceKeyPressed B4 540 609 75 B 2B S . 7F Visual Studio W, H B H M4 4 )5 1 i
A+= 4% —F Tab X EHEo A L —DEOAW Ik (B w4 Jrks) B AT
A T RS FRATT AT DO H R A7 FE A 44 (&l 3-33 Frms ) Q2R AN 5 BEFE A 44 it P
—F Tab 8, g2 nf PR B7 2%

app. SpaceKeyPressed +=app_SpaceKeyPressed:
app. StartRun() ; // It & Tab EitEPRERINHERR app_SpaceKeyPressed™

Bl 3-33 A R AL BRAR Y

77 1 i Ak FACAS AN T

static void app SpaceKeyPressed()

{
Console. WriteLine("{0} #% N 25 #% 4. ", DateTime. Now. ToLongTimeString());

}

Main 75 i sp AU 0T

static void Main(string[ ] args)
{
MyApp app = new MyApp();
/1 KB4 B T 1
app. SpaceKeyPressed += app_SpaceKeyPressed;
app. StartRun(); // FFUHIEAT
}

BT IR P G R R s i i R i e il 4R R 5 R
TEGI R AR V5 2 R 275 JE A% 3 — SE MUl . LI — i 92 bR A i A Dl e
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1 5 A 1 o S A B S P AT T R SRR R L RS B T RS
BEL SR T T RUBR LS s QR R F T BURR L (0 2 2 S S AT B e T L 7
1 5 S G I 6 A A 01 6 — 6 A 9 135 DA o (A B £ 0l 5 7 78 5 5 20 )
B

T AN T LERAT AP BE. 2 Object 267 L 677 31 % 50 PR 6 52 o B2 ¥ 5
B T R L 2RO B E T SR R 2 S B Cthis) f it L B — A
B System. EventArgs A 195 1052 1. 30 — b o 10 5 4 b BRI 1926 4 9 T
MG Ab B . NET 2 8 25 XIF—A System. EventHandler 76 11 75 4 {4 .
R

public delegate void EventHandler(object sender, System.EventArgs e);

1 & F A I K G SR L 3 45 sender Z288, T 55 5 0 AH G W B0 AL 26 45 ¢ S8, W0
RANTG BAL Bt 2 % . 7] LB & System. EventArgs. Empty #2485 5 51 R [0 — 4> %5 1)
EventArgs Xt 4 A& i .

fES2 i TR R 2 AL 3 0 S 8O (6] T 2 0 i 2 N EventArgs BIRA 19 F 2K 11
S, 54k —A> EventHandler ZE B2 A BTl /2 45 Bl 000 o W SR B XA R 9 0t L —
ANKE R B ZHE B — B 2k BRTR AL AN G H . O T X A ),  ONET 28 S f
BT A NS H R IR, RN .

public delegate void EventHandler < TEventArgs >(object sender, TEventArgs e);

TEventArgs J& — Mz B 2 80, J5 1 76 oF 8 2 B AH O 09 R af & 32 ), (3 2,
TEventArgs [ iZ 5& System. EventArgs 2K 5f 3 System.
EventArgs Z5fy IR 2T,

A T EventHandler<<TEventArgs >Z 6, T & F wtnf
DA AT 25 Fh 45 FE R S0 T o R TS 6] 0 = 1L 5 — A
SRIEATR, RS AR A EZRTE.

AT 7R B %o O B P R B A A R

Kl 3-34 WAREFCEA LR & KeyPressed Fiff  EFH S8 b G H A # N e, 2

Fras R 3-34 FR

7N R B S B BRANE

(1) 1€ Visual Studio JF & FR5E o gt — il & B AR 5 H

(2) X — KeyPressedEventArgs 2%, R Z T 4240, PressedKey J& M %~ H
FUET B8

public class KeyPressedEventArgs : EventArgs

{
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public KeyPressedEventArgs(ConsoleKey key)
{

PressedKey = key;

}

public ConsoleKey PressedKey { get; private set; }

(3) & X MyApp 25 AR IF .

public class MyApp
{
VA it i NI

public event EventHandler < KeyPressedEventArgs > KeyPressed;

/1 BT 5 kA
protected virtual void OnKeyPressed(KeyPressedEventArgs e)

{
if (this.KeyPressed '= null)

{
this. KeyPressed(this, e);
}
}

public void Start()

{
while (true)
{
ConsoleKeyInfo keyinfo = Console.ReadKey();
[/ WS TR T Esc 4, 3B H 15 5

if (keyinfo.Key == ConsoleKey.Escape)
{
break;
}
/] 5 %
OnKeyPressed(new KeyPressedEventArgs(keyinfo. Key) ) ;
}

{#i [fl EventHandler << KeyPressedEventArgs > Z& £ & W] KeyPressed 2 £, 3f i i
OnKeyPressed J5 75K 51 &S, 78 Start J5 ik, 3l b — A~ TC BR A6 P14 42 42 S g AL JF
5| & KeyPressed F{4-,

(4) 7E Main J5 it 525146 MyApp 26, 3 CHE KeyPressed 51 iy 4 B2 J5 v . B 5 4
H Start J7 B IF R TEE .
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static void Main(string[ ] args)
{
MyApp app = new MyApp();
app. KeyPressed += app KeyPressed;
app. Start();
}

/7 i N7 Ak 3 =R A4

static void app KeyPressed(object sender, KeyPressedEventArgs e)

{
Console. WriteLine(" . #% F T {0}4#.", e.PressedKey. ToString());

—

SER MR BT S5\ 5 3 F\Example_15,

3.12  ##

Hezé T LA Ry & — b B 22 A B 50 1 20 iU S R0 . MO v i A A AT 0 20T R A AR
CRELFG char 2580, KL, Mo g L a2 AV $5 . byte.sbyte.short,ushort.int,uint.long,
ulong, JAFREBAYMEZERL AN double 2 A S VA A2 Y S Al S Y A . A2 A BRON SE Al 26
B int KM,

S MO R R A5 LU T B R — RAVEUE I 2 A (H 2 (B 2B DA i 35
HI PG A

(1) J™Ms A B Ik AN . wlan, —J8A LR, B H B RS, A5 ki g A%
18— R — JA R — R S A0 RS BRI AR ME R AT RN R AR TG 1 R
TR T3k 0 9 7 23 4% 3 RSB AE S 280 X 2 iE S 800 A R Sk AR 15+ o R dE . (B
S WAL AE ST M2 2 R S 280, 0 T 5 TE A% 338 S 8500 H AR DAL 28 6 280 it 75 W 0 {8 b R A 7
PEEE AN S B AN

(2) HEsm AT EEPE . s v B B A (R T DL AT i 44 AR IR 8 ek 3 2 4 R e 8
RN b A DU A AME T FR AR Y & SC il an, — A R on L IET RS MM L B 0 R ¢
L, 1 RT3 HAr 4 8 On = 1,0ff = 0, UM EHE HEHF On HHEEE
ANTFHRRET .

M2 R BB GE K A Enum 28 Gl 43384 52 30 L 117 Enum 28 ValueType 8R4, #s
AT DAAR A, A2 2R TR A

3.12.1 {EHBERR
7 TR R 1] enum SEHEE L 9 R4 BT SCIE SRR I .

enunm Test { a, b, c}
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LTS R B T — A Test M2, B E =AU aboe, H TP T EIAT Ak 2
SCS T LA Test Moz i Ak 28 B2 int, 177 H b 598 BB N 0GRt F T HES . B a B9(E R 0, b
FIME A Loc ME R 2. 328 0T DA R A5 ok 36 4iE

Console. WriteLine("a (Y{E 7 : {0} \nb (U{E 5 : {1}\nc WJ{E K : {2}", (int)Test.a, (int)Test.Db,

(int)Test.c);

gk LB R 3-35 TR I SCAR(S B,
B LA B A BORY M T R R E — FE ——
Kl 3-35  BeiF Mo

i 4n .

enum Test { a = 3, b, c}

A,c (ME R 5. Bl .

enunm Test { a, b = 10, c}

X H R b T HARGE X T a KUl iR 2 ERAE 0.7 b EAE 10, ¢ B LL b 1Y
AR R 1A ¢ BE R 11,

2SR A ] DA ] i A i 44 8 5% IR ) 2

enum Test { a = 9, b = 25, ¢ = 0x00EC}

H1 T Test A28 BT A S0 BVER IR 1 {0, BT RLEIE a b e BOMEREA RIELS BB T .a BIH

H9.b BIE R 25.¢c IR 236 (AN T SdEd sk 2R E) .
BRI N int UANRY BB T AR MRS R S B A BR S i LS SCE S B

HEHRER, B

enum Mode : byte
{
None =

Option 30,

o I o

Save =

}
BT AURS E T —A4> Mode e iM% 2 T byte 3, PRI H: A i) 25 A 8 BCHR 2

FHA7 (byte) 258,
AFEEH ST SA XA EE N . BRARMOAE A28 AL, T H O BE Al 28 AL 5 25 R B Al

A KR AR P RIS AT I S MO BT 23 TE B A6 25 1) R/ 23 5 8 9 R Al 26 B AR 250 7 R AT 0

B, — byte REVRME L 1 AT RIS ] — A int RBAE & 4 AT Bt 25 ]
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TR 2« AL B AR 2 B S 2 o8 T 22 20 7 3 O A7 2 ] W 7

SR GE I —A> 7 B AR+ 38 0o 32 ) 5, 0 AT L UL Ml [0 2K BT R BER) T 3 3 AR
Visual Studio JF & #5358 Hfi it — 4% 5 B 2P 0 H .

T Y N BRI 2 R B — A M

// int 27
enum intEnum { V1, V2 }

// byte !
enum byteEnum : byte { V1, V2, V3 = 20 }

// sbyte 2%
enun sbyteEnum : sbyte { Bl, B2 }

// short Z& Al

enum shortEnum : short { S1 }

// ushort Z&#Y

enum ushortEnum : ushort { 01, 02 }

// uint Z&HY

enum uintEnum : uint { I1, I2 }

// long & #I
enun longEnum : long { L1, L2, L3 }

// ulong 25 Al
enum ulongEnum : ulong { U }

B Je » £E Main J5 % il sizeof 3 545 A AR O i H B A28 I 8 00 RV L35
LN

Console. WriteLine("int Z& AU il M 26 i) K/ N {0} 5. ", sizeof (intEnum));
Console. WriteLine( "byte 25 f#2 i K/N M {0} FF5. ", sizeof (byteEnum));
Console. WriteLine("sbyte 28 fy M 24 i K /N H {0} FF5. ", sizeof (sbyteEnunm));
Console. WriteLine("short & f M 24 1 K /N {0} F5 . ", sizeof (shortEnum));
Console. WriteLine("ushort 25 1 M2 1 I/ {0} 25 . ", sizeof (ushortEnum));
Console. WriteLine( "uint 25 Y #C2  K/N M{0}NFF5. ", sizeof (uintEnum));
Console. WriteLine("long 2 i K2 i K /N {0} 5. ", sizeof(longEnum));
Console. WriteLine("ulong & & M2 1 K /N {0} FF5 . ", sizeof (ulongEnum));

sizeof 12 B 4F AT LR [ — A~ Xt G2 B o5 A9 A7 25 [ K/ i BB 75, BT AR R
FJE . 288K 3-36 iR igsR,



MKt B 25 R R] DL s B MO A 0 /N A
KR RN . IR — A int BERIBME RN K 4
5, 0 intEnum A2 A R IR 4 D575 #5140, byte
FIAHIE RN T ASFH5, I byteEnum #2498 1 K/
Wt 1A REBEENIRE LT —HEE  HEALER
— I ZI) HUBE ] Mo 2 Y i 78 e RO b — A R R 9%
s 5 W AcZE b 2 it o e i R BEAR R AL
S L HORCS BO MY R/NBA 25 2UE

568 s B ESIE 2 %\ 5 3 %\ Example_16,

3.12.2  Wnff AR U A 41 4

$3E MmETRER [P 101

Pl 3-36 i AR I/

H T M2 A G R BRIA L Enum 2800 526 I Enum 28 59 5 50 B2 6 8 2 A
By . B I — A48 GetValues BURFAJ7 1k R 45 1E A28 1 b 1 BT A7 18053 (9 B8] %
PABCA B AGR ], I R AR 26 2 AL A 7 SCIF L byte Sy S 25780, ISR [ byte 28 A (1 404 5
UNARAHCZE IR DL wint 7 Sy LAl T 52 SCAY R[] uint 28 R 9 R4 .

A A7 51K B8 s g AR HUHE E AE ET rh EB R . SR R R AURS ] LS %

\%f 3 #\Example_ 17, B@E L —MHEZEA ARBT .

enum Test : ushort
{
Valuel = 100,
Value2 = 101,
Value3 = 103

Test M2 JEFET ushort 28R, B X T —=ME. FistH Enum. GetValues 771548
X BB HSHCH K L IF it foreach JEI B B ATZE — i H 2 545 L.

var values = Enum.GetValues(typeof(Test));
/7 % X S MR
foreach (ushort v in values)

{

Console. Write(v + "\t");

}

GetValues JE# A % HIET UL HEMA . GetValues FEMREA AT .

public static Array GetValues(Type enumType) ;

ZHOE— Type MR . Type R — PR EQRSRAMEHFEL. BdX NS
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HF GetValues J5 ¥k . AUAS Ay B AR UM S AC28 R B (B 30 6 . iR MI{E A Array J8 7Y, RIE4
ML T MO T RESE T byte 28780, v BE 3L T int, iR [ A4 28 Y (1) B0 4 BR P F M2 1)
BAE A, R B2 AE Ry Array W] DUIRZS & R 2 AU A 802 . A8 IR [0l 1 2 byte 28
R AL A & uint 8RB #J2 Array MURAZ IS AR ARVFIW . X B AR B T #5226
M —VEHT: BB AE B AT W BLah 5 FHIR A 2K 0 5L 1)

i T GetValues J7 iR 1] (1) 850 2H 28 B J2 [ 7 09 o 2 3 A 09 . Bt vl LB 8 ] var
KB OR A AR R 40 LAY

var values = Enum.GetValues( - );

FH var SR P AR AN 6 48 A A A B LR SR T R AR A 4 A A T ) L R A DR AR
AR, Lean, T AU L AR R o BRI AT H 28 (string) .

var c = "xyz";
AR IE AT SR AP 3-37 FiR .

188 181 143

P 3-37  FREEN A28 KA Y E

3.12.3 i AR B 2 K L) 47

Enum 284 WA #8078 0T U — BRI S BUE R 447 5 — 4> J2 GetName

T BRI .
public static string GetName(
Type enumType, /1 BEARHUA FR A Ay 28
Object value /1 BRI M

)

IT AR BORE R A TR . T3 50 2R A B AR M S Mo 28 B b B A B ) 24
P IO 25 ST T A A T 5

public static string[ ] GetNames(
Type enumType /1 ¥z B Type
)

X P AN 7% 0 P R Ok Al L 5 fRT B, DR R S O L B A R RO AT . BT OR A — A
I3 A9 R 3 3 WS O B R . %R ] NET 28 b 9 System. DayOfWeek 25 5k fif
W, Je i it GetName J7 ¥ 3K BCH 0 Thursday 19 44 5, # 4& i ] GetNames J5 % 15 5
DayOfWeek #2445 & 800 4 % . RS INF .
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// 3R BU{HE DayOfWeek. Thursday [ 44 K
Console. Write (" & %§ DayOfWeek. Thursday [ 4 7% : {0}\n\n", Enum. GetName (typeof (DayOfWeek),
DayOfWeek. Thursday) ) ;

// 3R DayOfWeek Mz th i 4 U {H (¥ 4 F
string[ ] names = Enum.GetNames(typeof (DayOfWeek));

/7 A& B 4 T

foreach (string n in names)

{

Console. Write("{0} ", n);

}

GetNames J5 3R [0l — > 75 B 502 2R A & 1 KOs v B A8 B XF 0L 1Y 44 .
AR A 3-38 iR

%‘g":?hayof'.leel-;. rhtli'sdayH’_'|-E| —Tr : Thursday

Sunday Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday
Pl 3-38 K AR IE 1Y 4% % b B B A
563 MR IR A1 2 5\ 5 3 75\ Example_18,

3.12.4 BEMLs T

BE R A28 S AR S DUBE R o SR Al Y (TR 2 int 3 2 A B B AL L i mT DX Moz
R N (=R B A MR (I S VANES M VAN A 5 A

STV (1B Y 5 < O 1= 8 VA2 O VA I S S = S S Rl |
FlagsAttribute $# £ A7 SRR PE RO 2 T — 9 P A 4 X B A i E X — st
fr1.

i S TR R E L SE B8 7R BT LA 25 B A DS P RO\ S 3 B\ Example_19. ¥
78 L—A> Test M2 L 20 b FlagsAttribute R

[Flags]

enum Test

{
/// < summary >
/17 — kil o
/// </summary >
None = O,
/// < summary >
/1] — 3l 1
/// </summary >
Music = 1,
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/// < summary >
/17 — kil 10
/// </summary >
Video = 2,
/// < summary >
/// =3kl 100
/// </summary >
Text = 4

Test M2 4 & P04~ K 558 2B 8205100 0.1.10.100, X e A B AT DLy 3 2 2
fife I o AT AT 7 32 B B, ZDRE Music il Video #EfT 82 5, HO MBS AT .

01 | 10 = 11

P xt Fafos 5, R A —AME D 1 S R0 1, T DA 233 o s 30k X 2
MR EIEATE I AL BT Test MO A AR — A = A0 8000 — 28 6 80 W R B (a2
& Music, W —A7 8 1.5 305 B{E 8 0015 2R X AME S Video #E4T 5 I, 15 B HIMH
St 0115 E MY Text AE  RAMEM LR 111,

IR 2 ey 5 4 Wy — At A 5 B A2 B e AL & IR E I EE? XN His
BT U A S as A e AU AR AR R I D 1R T RAER A 20 1 A X — s
SR AW B A4S (E 111 R Video I8 4 1] LIX FFIE 57 .

HIr 111 & 010 274 T 010

111 5010 AT 5B R BN =M A8 R 0, BT I B A B9 &5 Rt BOR T 25 — 4
TR 1R WA E P Video, W LA Video,
T AT S AR v, 34 Music, Video fil Text = MEHITHE ARG AE & v,

[/ A v AT k] 111
Test v = Test.Music | Test.Text | Test.Video;

A AT v PR RS Text fH.

/] Kty AEdE v PR AL Text
if ((v & Test.Text) == Test. Text)

{

Console. WriteLine("Z5H v iU & T Text.");
}

else

{
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Console. WriteLine("Zr & v f A Al & Text.");

}

R v hafSe & T Text, il (v & Test. Text) == Test. Text £ . FrHe
AR v AT Text,”

NS KA A G B P 3 B E T DU RHZ IO G BT~ IL I v h &
i Music, %6 Music U G2 B E%EL 22K 0,0 48K 1, Bl ~001 = 110, 748
XA G S H BT 58, /0 111 & 110 = 110, Wtk — 3k, 54 Music FT7E #)
O FWE S 2545 7 a0 TSRS R

// M v i ds Music

v = v & ~Test. Music;

/] Ki#s— T /& A Music

if ((v & Test.Music) == Test.Music)

{
Console. WriteLine("ZF & v H {5 & A Music IfE.");

Console. WriteLine(" 28 & v A AU & Music I{E. ") ;
}

T Music g% 245, K v A FEAL 5 Music B9E 7. 7 B
BT 45 R Al 3-39 PR .

Al SR W] R IE SR 23 A BE IR), ASC28 (2 A A AU(E L R GR B 3-30 45
W B AR A7 A FlagsAttribute FetE BB HEAT4H G158,
AR ZEHE M I FlagsAttribute ReHEWE7 76 b1 0w B 323 38 K A 1 X000k ] e 2% &
AR BIREIE— T . BN T FlagsAttribute R¢ P (B2 5 K BN FlagsAttribute $§
PE R K2 B A A AN R =Z AL

£ Visual Studio JF & ¥ 5g i g — 4~ i 6 0 1R 7 5 B (2% AR 6 T\ 5 3 &0\
Example_20) 3555 & X MAZEEARY, Hod, A B8 Al FlagsAttribute R4, 17 B Az
M I FlagsAttribute £k, PN g SO E BUE AR . ARG QR -

/// < summary >

/77 VLR ZHERIE Ry 1, V2 B ZHEHIE S 10, V3 ) i HI{E R 100
/17 </summary>

enumA{Vl = 1,V2 =2, V3 = 4}

/1] < summary =

/77 V1B ZERME D 1, V2 i —HERIE Y 10, V3 B 3kl E D 100
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/// </summary >
[Flags]
enumB { V1 = 1, V2 = 2, V3 = 4}

BAE AP —F A8 B HCE g SO =S B A7 4G (R EGE 50D 153 21 — 3k
SR V11 B o e it 70 D A B TR RO R AR = A R E AR AT A
RIS R 7. A AR T E LA int JERIAY AR B AR 7. 98 )5 3 A A 7 iR
il 5 Ay A BUZE R B A AR INE

// 001 | 010 | 100 == 111, +#EHIE R 7
int testValue = 7;

/ %

x Joik N G (A H R A B

*/

Console. WriteLine( (A)testValue);

/ %

* A LUANEH & Z50fE iR S i B A2 i
%/

Console. WriteLine( (B)testValue);

SRIG s AT R A BR AR LA A N A IR 3-40 FIR

? MEEF ] LUE #), AN FlagsAttribute FetE I 402%, R &

=B Dl B = AME A G5 R R 7 AB S S B A B AL R Tk iR

3-40 B EAORRE A0, BT LA RRE H REAE 75 MBI T FlagsAttribute R 7 B B
45 et BEME IR 7 & V1. V2.V3 =AM B4 . P 5 4

o B MR RS 2 i IR B A9 45

3.13 45i%

FRPE T LU R AR AL DL K SR R N AR A A& R 5L AR I A L T AR R — SE
EE., BY, Bk Ek4E A System. Attribute 28, b Ul AttributeUsageAttribute
F% .
1 C# 155 PR U — X iR 46 5 (B30 L B D0 R R P I T 5
PRICIS BXT 5 . 2847 3 2% 18N AR

[Serializable]
public class A { }

75 b B ACRS L SerializableAttribute #5125 2 LT A 28 N IGIZ R PR T A
2K AN N BT R kI TE C# Pl DL 25 Attribute” . NI FEAURS L&
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i A Serializable B AJ, {H — a2 By B 40 e M CE — XS dG 5 b,
SerializableAttribute 5 JR B & LT .

[AttributeUsage (AttributeTargets. Class | AttributeTargets. Struct | AttributeTargets. Enum
AttributeTargets. Delegate, Inherited = false)]

[ComVisible(true) ]

public sealed class SerializableAttribute : Attribute { }

#rF SerializableAttribute 2K E X N R 255 T M Attribute JR A 45, AT L 7]
FCR A S 2 k2 AttributeUsageAttribute 45, B E X W :

[Serializable]

[AttributeUsage(AttributeTargets. Class, Inherited = true)]
[ComVisible(true) ]

public sealed class AttributeUsageAttribute : Attribute

b AR B 02 L 7R E S AttributeUsageAttribute ZERf WM T A S E AR R, %
AR R PE S S JHVE B ] AttributeTargets MU28 & KR, Lo Qi PR I T2 75 4 53
M T2 2 JE k. T LA A& 2 A0 B Ax, B AttributeTargets #2246 A
FlagsAttribute £, fif SC 8 & PRk i AR M AR ic BB ] LA & A .

W RRE A AR S H00 R 3 SR T DAAE R S — XN S ok L SR 5 7R L rh /%
196 2B RN 3 30 S R s R — AR . .

[AttributeUsage(AttributeTargets. Class) ]
public class MyInfo : Attribute

0 b T B9 495 7R . AttributeUsageAttribute 2847 — N — DS EUIIH 1 pRE S8R
Wk AttributeTargets #2¢, A 78 & @ il 7 b, ¥ AttributeTargets. Class /& & 44
AttributeUsageAttribute 2% ¥ #9318 PR %K .

T SRRy R 2 0 JE R B B R B XSS TS SR S A B L A

[MyInfo(AppName = "Compute", Ver = "1.0.0")]
public class Test { }

AL T LR AR B o 22 A~ R 4

[MyInfo(AppName = "Compute", Ver = "1.0.0")]
[Serializable]
public class Test { }

I, 76 F ARG L Test 2808 Bl T Mylnfo I Serializable #4454, T A7 [ BE ]
DI A R B — X R 5 v OSSR S A PR . B .
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[MyInfo(AppName = "Compute", Ver = "1.0.0"), Serializable]
public class Test { }

3.13.1 HEXFFE

FE SCREVEZE 5 08 SO 2802 —RE 0 R AT LA AS WA 35 pR B, - B B 1k L O i S5 R B L e
" AIRA TR AEE — A T2 M System. Attribute 258( 3 System. Attribute B 135
TRAE . RRRUE LR R B DR

25451, I A AL B LT —4~ ApplnfoAttribute 454,

[ AttributeUsage ( AttributeTargets. Class | AttributeTargets. Method | AttributeTargets.
Property) ]
public class AppInfoAttribute : Attribute

{
public string Title { get; set; }
public string VerNo { get; set; }

ApplnfoAttribute 280 DL F & ik MUE M L, I 74 B T Title A1 VerNo A2 38
M, $e IR SR R 4 S IR | Attribute £E RS 8. 78 C £ 15 5 v F AT DU S T 09
Attribute W% . 4R FEEIR AW AT LR Attribute 25 .00 [ Attribute fE 25 )5 28 H 2
R T PN Z RS EE R AR H O SRS N 2 i Attribute J5 4,
W5 5 1 O B A A, A A D (5 H Al A B 2 5 U Ok

FE SCTREPESS T gt nT LR T 20 A 2 A b T R T A AR BT

/1 R F 2
[AppInfo(Title = "draw", VerNo = "1.0")]
public class Drawer
{
/7 R T JE
[AppInfo(Title = "color", VerNo = "1.0")]
public Color Color { get; set; }

/7 Rtk F Ok
[AppInfo(Title = "color", VerNo = "1.0")]
public void DrawRectangle() { }

/1 REPER T B, IR R 4 R A A IR
[AppInfo(Title = "thick", VerNo =
public int Thickness;

"1.0")]
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X EE L Y AppInfoAttribute $E 1R T T 5 BOR L % A= 4 i 55 % - A ApplnfoAttribute
FAeE U E 245 e R T2 Onk stk O R $8 E Hoal 1T T 7 BL.

3.13.2  dpfarfe s P i 21 5 700 3 Il i

TEFRNAETS SRR PR T T BRE S A X 5 B 7 28 19 75 W i TR0 AR P A 2 o A
PERL T2 0 KRR T 07 et — A 75 07 12 75 W A B TR0 R s [ B o] LA O ik
TS HON AR . R AR R

public static string Run([In]string pt, [Optional]int x) { return string.Empty; }

02 O TR R T 2 B T B AT LR A SR B D Ak (R R LI AR AN 2
FERF P HCPE 222 (8] L AT T g AT A T W7

public [MarshalAs(UnmanagedType. SysInt)] int Compute()

TR AR TR Y o S R TE VR 3 3 IR R AN SR U R AN R N R ME T W7 RN,
TE fiff YL IX AN BE 7] 2Z 1if ,ﬁﬁETfﬁ’i—ﬁtiﬁm/\

T I SC AP R 4R L BRI B0 R SR R T R B LS B 6 SR TR A A 22 L A
FH AP 4R 25 2w R B vE E AR B G BT . LUF R T H AR G Y 52 3 4% 2

[<HAR> « <ptk3) ]
7 F AR S8 7 5 4 91 36 Z B — > B 5 (SO BR T - A 20 H br S it 7 sk 3-2
s .
R32 HHUHEBRXBFREXIA

X7 i B

assembly FOR R BT T R Y A L OE W NCTE R )Y B b 4% 7S TR ST A 2R L E
X Z i

module T T MR e I A5 LA

field PR T B A SRR B R B A AR U9 S T LA

event TR AT R BOAE B0 T LT LA A

method R T 7 i WA LA TR i get 1 set P14, 4k AR 8>

param FRFHE R T 5 S BB TEE P B set 15 ) 4% P B S £ (value) L 3R
P OL R 120G s 7T LA I

property 1878 P T L RO 0 T L AT LA A g

type FORPFIE I TR N BE B AE AR BRI DU R DA

return PR T 05 1 R [BE L 3 E A get DTIRIRR YR IR, iy T J0 3% 12 3R 1]

AL T TR A o e 4 7 BT O L S S g 0 [N P R S return SCHE R R W
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A TS R A A 4 e R R TE AT Sy D5 vk AR [RE S AR T . RIDRE
PR B T7 3% L OF B R A R B AR return, QR 7 A AQ RS 7S

[ return:MarshalAs(UnmanagedType. SysInt) ]
public int Compute() { return 0; }

3.13.3 R SRR R R

AR Y 2 B ) 152 U WD A ] Ay R R L X LR B B SO EOR . FEAR BT O S yFad L Ry
PET DU SRy BN A A B 0 — 264 A5 L, PRt AT DL o 78 28 AU v 30 3 45 2 1Y R 1 R 5
TEACAS Y I8 07 2 15 445 5 e 8 1 25K .

N T A SR R L T R IR . A € L —> TypelnfoAttribute %
PEBEA —A> Description J& ¥, R/ BB AR5 B . #2880 10 ST B AR Sk AR B E] 5 2 6
HEE .

& Visual Studio JF % ¥ 58 g dt — 42 81 & B U FE )P . 7E Program 28 i /5 Bl — 4>
TypelnfoAttribute Fp 2 AR AT .

[AttributeUsage(AttributeTargets. All) ]
public class TypelInfoAttribute : Attribute

{

public string Description { get; set; }

}

AttributeTargets. All /R ZERE T LN HFRA BAr, BTk, 5 H— M2 —A4
25,3 B TypelnfoAttribute 4544,

[TypeInfo(Description = "X ZFATE LAz KA. ") ]
enum TestEnum { One = 1, Two, Three }

[TypeInfo(Description = "X RZHATE LM —42%.")]
public class Goods { }

SRIG FE Main 532 4B LA g R~ 25 81 TypelnfoAttribute ki ok . 10
WmTr.

// H Type 2§ GetCustomAttributes Jy % 1] L3R BUFE & 28 7Y 1 B i) 4 44 271 &

// 3Rl —> object 28R B A2, A2 H Y A 0 R R om — SRRV S )

// GetCustomAttributes J5 ik Hh— A EZ AT LI — 4> Type 1 501338

// % Type &7 BRI FE M ) J A, typeof 32 B3 AFIR ] HEAS JHY 1) — 4> Type

/1 A H IR AT EE R B TypeInfoAttribute 451

// W F L E X TestEnum A2 fll Goods 20}, H W T —4> TypeInfoAttribute 4k
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/7 TR I A B B4 AR P S B R 2 R T R AR 1

object[ ] attrs = typeof(TestEnum).GetCustomAttributes(typeof(TypelnfoAttribute), false);
if (attrs.Length > 0)

{

TypeInfoAttribute ti = (TypelnfoAttribute)attrs[0];

Console. WriteLine("TestEnum #2%¢ i i iR {5 & : {0}", ti.Description);
}

attrs = typeof(Goods).GetCustomAttributes(typeof (TypelnfoAttribute), false);
if (attrs.Length > 0)
{

TypeInfoAttribute ti = (TypelnfoAttribute)attrs[0];

Console. WriteLine("Goods 2 [ i iR {5 H. : {0}", ti.Description);

s AT R A - BAT 2B BN 3-41 Fros 25

Bl 3-41 R R B HEAE

5219 B (S35 5\ 5 3 3\ Example 21,
3.14 #H4AH

U2 N3] array BRI R A9 array B HEA S R HES L R, — R 507, Hik. K
T £ T A S T LA R R A — AR 5 2 R [R] A8 00 R R AR A — i i — P R 4
Fy ol of 1.2.3 =4 int BB A BUE R —& ER R T — DA =T R ing B4l

3.14.1 o B LR 5 1k

TE AR TR B R B R W] R — i, R AR RS I b X s i bR S (LD
-

char[ ] chars;

T AR FE B T A char B BUVECH RS B AS TR AR char 268, A 5
SR LR — oy R 2 B A B T R AR 1E SR AU
int[ ] nums = new int[3];

nuns[0] = 6;
nuns[1] = 20;

> 111
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il 3 new 32 B4 A HE AL SE B L 5 A T — X 35S s B AL R s R A B 7R
L EARAS T nums BT E 34 int RAP LR, BUiRBA T ooE, 2@ %R
FeVilnl BRI RGIRMN O IR RIS — DT R RGN 0.5 AT RH MW RG] 15 =4
TCEMRGI Ny 2eeeee S DA, REIARKIH M & 7E — X R385 dr o b i 61
nums[ 0 [ J& i M B4l A28 — A~ oo 2 . b i B9 AR A O B AL SE ) s K AR — A n R
HiZE N 6.5 AN ICREEBE N 20, M = DICRMERE 0. K int JEAI Y28 5 BN
HR 0o 2 Ut 76 B #2502 S 1) 1 ) Bt 2 5 JHe o BT 4 2 1) ot R HE AT 000 4 Ak » G SR 4kl
£ E A C E 20 28 B (N string 288D 5w #4464 nall,

Oy —FpOT R E A T R ORI AL B AL S AR BT 5 ) oo ROk R B AL ok
/o A

string[ ] names = new string[] { "abc", "def" };

A b AR 75 B K02 S 01 6 ) I % T R W4T TR0 4R 4L names $ed rhoE LT A
JLR . A LIRS A LI B

string[ ] names = { "abc", "def" };

BB K System. Array 28, BT DIEUH AR B =G KR, JF A& Ok Ui b i
B Array EIRAE B R 45 A s8R WIE X — U5 - 3 2 ME AU E
SCHYECA AR B J2 ] LA ] Array 8 i BT 20 JF 89 B0 5% 89 ) 4l Lad 3 97 1A) Length 8§
LongLength J& 5 38 OB ZH b Bir 0 & JC R B9 8. Length J& PRS2 int 88 UG Z . W0
REBATPRITRR L GBI T int B9 R FE LW AT L) LongLength J& M5 153 2 T R
R

A LI i for 6P A5 R B B S JTE A

for (int i = 0; i < nums.Length; i++)
{

Console. WriteLine(nums[i]);

}

T Array 283280 T IEnumerable 820, Atk . 36 0] DA foreach 15 /] 3 15 [7) £ 4H v %)
% | E%Jﬂﬁﬂ

foreach (int n in nums)

{

Console. WriteLine(n);

}

HER SR 3 B S8 L — A 2R 2T A XS R 0 2R T AR R R SR AR T I
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(1) 7 Visual Studio JF % 858 v 8 — A~ & N HRE T .
(2) FEH—A int 0 IR AT RE R G o B T A oo &R . AR .

int[ ] ints = new int[4];
ints[0] = 100;
ints[1l] = 25;
ints[2] = 32;
ints[3] = 900;
Console. WriteLine(" 1t for fE¥F BN EAH MW A ILE: ");
for (int n = 0; n < ints.Length; n++)
{
Console. Write("{0} ", ints[n]);
1
Console. WriteLine("\n i i foreach M B REAM A ILE: ");
foreach (int x in ints)
{

Console. Write("{0} ", x);

}

(3) FAIE— string BAUIFHI LA 1L S8 J5 fi AL R YT R

n n

string[ ] strs = { "cat", "car", "food" };
Console. WriteLine("\n\n M R EA PR ITREINFE: ");
// 83t Join JrikHe AT HRALALY 45 T B AT DR 4

Console. WriteLine(string.Join(", ", strs));

(4) ek b i B 2 ) A A AL R o AN TR BN SRS R —

[/ BB T TR

strs[1] = "sound";
/] EH B 1 s R
Console. WriteLine("\n &G B %4 : ") ;

"

Console. WriteLine(string.Join(", ", strs));

A RPN s 1T 45 R WA 3-42 FR
SEREH R IS T 2 H\ 5 3 B\ Example_22,

3.14.2 24

T T4 e B 2 — R A LS B4R T LUE X 2
HEfy AHRAE L PR AR P A 2. O 2 4R RodlE R
LSO B AR R 2 R e ) R R D 2

P AR A — AR RO R TR R 32 B D B 4R
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8 B e A P B S — X s 0 S L TR T R FE TP AR S b i BN S (B30 4y
B L7 A 4 B2 L 491

int[ , ] arr;

[e) B, G SR 2L I = AR A rP o o N T P S T A A TR

int[, , ] arr;

Vi ln) Z 4EECH TP BT R Tk S U] — 4 TP R TR — R R T MKIHZ N 0 TR G . 2
JEAE RS NI B AR I OCR L E . AN .

arr[0, 2] = 50;

BANEENRSIHESRIT. £ LA REp o £ 0 T8 — 4 0 REIME —

JERY 2 1AL . NI R R B AR PRI A 2 [l 3] 52 B v, 30 2 S 480 SR F 5% 22 4R B4l 1Y
m*’] AR DL 2 e ol )

#£ Visual Studio FF R A& — M HEH G M HBTFH H (S H RGN\ H 3 3\
Example_23), fF0 HAIE# )5 . #£ Main Jy ik s/ B —A> int 8800 4804, BT .

/7 75 Yk 5

int[, ] arrl = new int[2, 3];

1) £5 2 vp 1 O R E
/1 R i T R RAE
arrl[0, 0] = 1;

arrl[0, 1] = 2;

arrl[0, 2] = 3;

arrl[1l, 0] = 4;

arrl[1l, 1] = 5;

arrl[1l, 2] = 6;
AR A T ITR

A TR IV

for (int j = 0; j<2; j++)

{
for (intk = 0; k< 3; k++)
{

Console. Write(arrl[j, k] + " ");

}

Console. Write("\n");
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HEN WA 3-43 BTN 45

— 7F AR, B 2k B, 4R P os 2 A
—— BT &4 For 2B, o A

343 il AR E R arrl BB R 2 A ER VB R 3 TR
Iz B R TT R BB 2X3 = 6,
A DA 4RO P — MRS R R, AR R AR R MR R TR R ] 3-44

KA KL AL N F A5 TR B HES 454

1|2

“
h ]

~

=
|

4‘5‘6] 4 s

6

HERIH CHEE

Kl 3-44 Bl NI IT R K HESI R B

5 — YRR A AR S A AL L RT LR S J0 AR A B T B 1) B P s

FEILR R S 2 A ST R TR B T A AR R

/] BB 5 — s 5 X

char[, ] arr2 = { { 'a', 'b', 'c', 'd'}, { 'e', '£', 'g', 'h'}, { 'i', '3,

// f#i F GetLength J5 1 3k MU 2 4k B I 70 2 194~ 4K
int lenl = arr2.GetLength(0);
int len2 = arr2.GetLength(1);

A &IV
for (int d = 0; d < lenl; d++)

{
for (int i = 0; i< len2; i++)
{

Console. Write(arr2[d, 1] + " ");

}

Console. WriteLine();

}

b 22 4 B4l 7T LI 3 GetLength J7 72 3R B4 2 4 B I
BITCE AN SECN N 0 R Bl RoREJE—0 KR
— YRR, KOREE YRR DAL HE . B R RO A5 R A 3-45
iR .

3.14.3 imEHEH

K, L))

& 3-45

d
]

oo

h
£
J

Qa0

[

char 440
(I

T B 2 A R M S R A IR D) e S R e M R A R e S

el il LUR 7 SOk AW AR 6
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int[3][2] arr;

AR R PR R U R R R L R R B A S R . IR U

char[ ][] ccs = new char[ ][]

{

new char[] {'a', 'b'},
new char[] {'c', 'd'},
new char[] {'e', 'f', 'w'}

b a

P E AR BT AN B BN BN R BN E AT R,
M TCER & —A> char (4. % —4 char FUEAMAZPADICER B A char FA WAL &
THWAICER = char AN T T =1ICK.

MEMHE L ZHE AT 5 BN N — 2 — 2 i T e, IR AT~ B itk
BRI, AT DL P S 0 X BOR i i B R TR R R s int [ R OR B
AL PN JZ AL ine L0000 SRR I & = 2504 .

N AR B R — A 2R E A B A R R T

/1 =i E R E

int[ ][ ][] ints = new int[3][][] /[/E—Z
{
new int[2][ ] VK =
{
new int[] { 20, 32, 2 }, IIBE=2
new int[] { 1, 11, 29, 6 } (=
b
new int[2][ ] VK =
{
new int[] { 27, 26, 17 }, /IE=2
new int[ ] { 199 } [IE==
}/
new int[2][ ] /158 2
{
new int[] { 40, 74, 81 }, [IE=2
new int[] { 120, 95 } /=2

b e

PRAA ARG LD 3 —2A = TCR BT R Xt — D2 R E M
HGn[JLDs RIFHE ZZ P RAICEICE M EH Gt D B 7 =2 AR A4 int FUH.
AT LU B 3-46 Sf i i 3 Ak 25 K0 1) A AR 2 A5
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4 @ ints (int[3)010} int{J11M]
4 9 [0 (int[2)[1} int{][]
4 @ [0] {imt[3]} int(]
@ [0] 20 int
@ [1] 32 int
@ [2] 2 int
4 @ (1] {int[4]} int{]
@ [0] 1 int
@ [1] n int
@ [2] 29 int
@ [3] 6 int
490 (int[2][1} int{][]
4 @ [0] {int[3]} int(]
@ [0] 27 int
@ [1] 26 int
@ [2] 17 int
4@ (1] {int[1]} int(]
@ [0] 199 int
4 @ [2] (imt[2](]} int(](]
« @ [0] (int[31} int(]
@ [0] 40 int
e [1] 74 int
@ [2] 81 int
4 @ (1] {int[2]} int(]
@ [0] 120 int
@ [1] 95 int

Bl 3-46 =R EEA K A At
SR A AR B RO 1 BT AT 0 3R i o B B R

Console. WriteLine(ints. GetType( ). Name) ;

for (int i = 0; i< ints.Length; i++) /15— 2
{
Console. WriteLine(" {0}", ints[i].GetType().Name);
for (int j = 0; j < ints[i].Length; j++) YK =
{

Console. WriteLine(" {0}", ints[i][]].GetType().Name);
Console. Write(" ");
for (int k = 0; k < ints[1][j]. Length; k++) /15 =2

{
Console. Write("{0} ", ints[1][31[k]);

}

Console. WriteLine();

IR A3 BN R 3-47 TR 1B T 45

SRR BRI IE S %\ 3 FE\Example 24,

HA i BB A S A LT Windows F1E R G0 (0 SC1F B SR 25 H), 8 i S5
fE RS RGP B SO I 2 IRAE R B . S R JZ R T e — J2 2 2] b iy
TLE BT SO N R A S SO . AR SEBR T A i A AR A 2 il 4% RO Lt o
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e T 0 SRS 4% R 2 ) T U A A A S A T AR 5 3 R

Int320101]

RECOIN f 0 G 5s L h TO RS R B R 4
mazn PSSP
Int32[1L1

szl 3.14.4 ST

Int32[1]

ks S T K 2l A TR R B8R 0 e A T O R A B O — R

Int320101
e 7 gir, Array JAFF T A7 5 L T L 5E BOSCAL 0 1 DB
el (1) Copy 7k W7 i OB Ay ik wT DL B . S0 F%
T ) — 4 M2 A K

(2) CopyTo 7k« Witk NS J5 vk LA Array 2152 i
ST . M SRR — AR . W R CopyTo )7 ik &
L AR 2] R

FH T 422 i 52 961 9 22 AR 10 2 R R/ T OB B 2 ko R R AL Sy 3 R
2 ERRERAL I IO/INTT LR F ok 28 F 3 HR AN T 3, 105 HARSCALE0 KNy 2. 3% Bk 4
Yy ) ik R TE 2 5 AR I RR B 1 TR/ R T TR 19 /N o LR A o 3o ok 10 98 2 46
76 37 5 00 L T 20 0 GRS L A A /R 2, T AR R BN R 4 R
B N HARECALE 0 KB TF RS A I8 2 H A7 ¥4 FUAT 3 5 A4 70 2 5 0 ik ke 1y o0 ¢
B L1 A ANBASTE RS

R 56 10— R B (B R\ 3 %\ Example_25) #47 = UCSALE L 3 B3 R
S ERAE TR E R AR AL I TR

55—k — R

3-47  TEFREE LA
&S|

int[ ] srcArr = new int[6] { 1, 2, 3, 4, 5, 6 };
int[ ] disArr = new int[8];
/1 Z il
srcArr. CopyTo(disArr, 0);
// 3% Array.Copy(srcArr, disArr, srcArr.Length);
Array. Copy(srcArr, disArr, srcArr.Length);
/7 i
Console. Write(" & il — 4441 5 HARBA T TR : \n");
foreach (int b in disArr)
{
Console. Write(b + " ");

1
B R S YRR
int[, ] srcArrd = new int[3, 2]

{
{30,501}, {35, 16 }, {27, 19}
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}i

int[, ] disArrd = new int[3, 2];

/]

Array. Copy(srcArrd, disArrd, disArrd.Length);

/7 it

Console. Write("\n\n & il Z4EX4H 5 H RS T RITER : \n");
foreach (int i in disArrd)

{

Console. Write(i + " ");

}

=G R E AL

int[ ][] srcArrm = new int[ ][]

{
new int[] { 0, 2, 7},
new int[] { 9, 12, 21}
}i
int[ ][] disArrm = new int[2][];

/1 Z il

srcArrm. CopyTo(disArrm, 0);

// 83 Array.Copy(srcArrm, disArrm, disArrm.Length);

/7 %t

Console. Write("\n\n & il it £ f5 HAREH T HILE: \n");
foreach (int[] x in disArrm)

{

foreach (int y in x)

{

Console. Write(y + " ");

}

T2 1 it 2 RN 3-48 JTR R
3.14.5 REBAHA b |~ s
Bl B v B o0 2 R R BT HE Y . e An A gl
FOCEMIRTF R 1.2.3. I8 A5 I % 5 - 0 & IR e sk 28
A 3.2.1, P System. Array 25 Reverse J5 1 52 30 %4 3-48 S 45 R
Wb i R As T T UL B .
A \% 3 BE\Example_26. 1%/~ )5 s W] BB H P T B RF . EERT
W

30 58 35 16 27 19

/7 5 SR
byte[ ] arr = new byte[] { 5, 6, 7, 8 };
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Console. WriteLine(" R FE R MICE MIK)FE: ") ;
for (int i = 0; i< arr.Length; i++)
{
Console. WriteLine("[{0}] — {1}", i, arr[i]);
1

/1 B EH

Array. Reverse(arr);

/1 5 PR di
Console. WriteLine("\n & G 8 AHMICE LIK)F: ") ;
for (int n = 0; n < arr.Length; n++)

{
Console. WriteLine("[{0}] - {1}", n, arr[n]);

}

NI REFF I AT )5, Al LU B A1 3-49 B s i 45

3.14.6  HREAH RN

PEHE TR N) . A S — BRI s HRANEAR R E &
el 77 WSk Bl SR e L RN E 2 I E T {H R
i Array 09 LT 7 1 AT DUE S8 d S0 ) R )

public static void Resize < T>(ref T[] array, int newSize); Bl 3-49 B LT IE By
i X H

WHRRETE T B A RS T, X 28 Tz —
MIEX . ABAEFEE MBS Z WA M, @R, HEMSH T Ty K
Resize J5 15 i G L 8 i 2RS40 T, 0T DAL 3B AT ] 2 BY A B 45 07 vk L B array S4%.
2R T 2y int 288 00T DA% 3 ine (Y804 52 i 2 iR T Ok string 2689, ) 7] DA A% %
string $02H SE 4] it 2= .

newSize 4 RK7R8H /3 BCHY K/, H S, Resize J7 %02 H newSize e Al HE— > 87 (19 % 20 52
191] o -8 TH 5020 S 491 114 8 2% 5 ) 3800 100 5 20 552 48] b o SO D ot A B A . 3 e sk by kT 4
K EME B KN E .

A A SE K 2E 3T L i 1 % AE Visual Studio JFER8E BT A — A B & R I 5
H. & . 50— K/NR 3 E 3ATTEON int B4 b5 WA Array. Resize<<T>#
TFEAE B KN THLE 7T ATCERD » T ik J5 R 14 55 41 S 412 75 48 A1) 2 i 5 4l
S A AR AR AE A BOHT IS 43 S0 i s SO ) /N R A B . 0 R ke ) R ) S 49 i A
T IR 2P S A AR . BARARS an R
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/1 BB 2 S A

int[ ] arr = new int[3];

A T OGN kT

Console. WriteLine( "%t 20 19 K/N: {0}, & {E M {1}", arr.Length, arr.GetHashCode());
AT € &N PN

Array. Resize < int >(ref arr, 7);

/1 B BRI I UK i

Console. WriteLine("${2H 1 K/N: {0}, W& {H M {1}", arr.Length, arr.GetHashCode());

TR B LES s iz 17 . & B A&l 3-50 Frow
UEAEN
S — UK ) RN 38 U B RN 7L H R 3-50 K B RS AT
WA AR . X BB Resize<<T>>J7 ¥k 2 18 1o 5 4 11 %% {9 iy i ek 1L
1077 ORIk BB BUBUH RN I ROCR .

SR R BRI 2%\ 56 3 5\ Example_27,

3.14.7 1EE AP AR ICE

B RAESEA AR H Array ZER G057, IMTZ R W R T — R 50 07 2ok W BT R &
TERCH T AT A 4R . XS 5 i 3 R A 4R A5 SRR 3 MR RT LA g W TR 4 A 4
1. BRTHER RS
I e 477 ORI (] Bl A R B A9 ST R B9 R 51 WEROR 4R B IR 18] — 1. A7 PR 7 ik ]
e R — R AR IR RS ST R AR A 4K 5 A r A I HE B R A% . T LUl 3 System. Predicate
<T>ZAER AR AR, BIRT 2% % 3-3,
R33 ERBAPTENERSINGE

ARG ETT R RG], HE BRI S AR T 2tk &4k R
B L AR TC R R4 07 1 R 3 — A9 2 &R T &
MRS B, — A 2.2.3.5 IATTR.EHRITER 2, iR
| B2 MRGLE DA 2 KA

5 IndexOf JiEAHAL . {H LastIndexOf J5 iR [7] VG L () i 5 — Ao R
LastIndexOf 5% | B9&5l. Hlin— A AP F abiced AN ME . EERITE ¢
B, IR B 5 AN ¢ iR

IndexOf J5 &

5 IndexOf J5 g AL . H 2 LI A Predicate<< T>Z L3k A & X &
T TR SO TR G A LB MR TEHF G ER LM,
WIAR [ true, 5 W3R [ false, [, FindIndex J7 % — H 8 2] 55 — 4~
e L CRIPIVE R = |- 34

FindIndex 75
ot |

i id Predicate<XT>Z 4Lk H & L A 42 . & [ UG g 4 % 4 1 9 B S5

FindLastIndex J5 % EZE
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e LT S E0h W K Predicate 4G B LRAIUNT .

public delegate bool Predicate < in T >(T obj)

T 2R SEZEFCHEZ UL T RAME R 2S48 IR R [A] bool 2R (1 J5 i, obj /2B
R AR M ICE  WR ob) £F4 AR AAME R [ true, 5 W hiR [ false,

T A s B s an e A ] F T S A R A R OT R R 5.

T8 7 A A T

/7 DA i B
string[ ] testArr = new string] ]

{
/% 0% /"ask", /%1% /"check", /% 2% /"ask", /% 3% /"food", /% 4 x /"ink"
b s

B AL A string BRI IC R . BG4 B IndexOf | LastIndexOf . FindIndex Fil
FindLastIndex PO/ 75 7 R X M B 20 B A7 A 48 IR e et L th A R B 9 R 5l .

// check BEAME AT, Rl R 1
int indexl = Array. IndexOf(testArr, "check");

Console. WriteLine("check JLZE 25| : {0}", indexl);

/1 B P ELEPAS ask, R 5145024 0 Fil 2
// LastIndexOf J5 ¥k HiR [ & 5 — > ask & 5| 2
int index2 = Array.LastIndexOf(testArr, "ask");

Console. WriteLine( " i3 ¥ 20 45 ¥ > ask JT. 2%, LastIndexOf J7 3R [ & 5| : {0}", index2);

/) i EE TR, R k R K ITR
/1 —ATEK ask {2 k45 R, B2 &1, AR R A&
// B R ] 55—~ ask B E 5] 0

int index3 = Array.FindIndex(testArr, new Predicate < string>(FindProc));
Console. WriteLine("\nFindIndex JFEEA LI k 5B I Z AR Y| : {0}", index3);

/] BT RER RN ITER

/7 MR A RG] 0.1.2.4 WA TR AR UL k 45

// {8 FindLastIndex H3i& [A] & J5§ —ANVC BRI ink (28] 4

int index4 = Array.FindLastIndex(testArr, new Predicate < string>(FindProc));
Console. WriteLine("FindLastIndex 7y & LI k 5B I Z R T] : {0}", index4);

“check” B HAI S — A I0E RS 1.8 index] BUE R 1; MK B4 F4E A “ask”
JLE A BIRESE —AMEE = A4, LastIndexOf J7 35 iR [8] VC B 09 f 5 — W 9 & 51, BAR K 5] 0
2 AbERFRH] “ask”IT R LR H TR I 2 AR5 —4b, i index2 AR & E R 25 76
BAFRA AR R k 45 E 1.0 FindIndex HIR [0 %5 — VS E I & 5] B RS — e &
“ask”FE = UL k S5 10 454 S F T L index3 (B M 0; FindLastIndex J7 338 [l i 5 — 4
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Pk S5 R AITR “ink” R 5] B Ll indexd A2 B HYME N 4,
R A E A T ) FindProe J7 12 1 4k BT F2

private static bool FindProc(string obj)
{

if (obj.EndsWith("k"))

{

return true;

}

return false;

}

AT NN IS 2 BN 3-51 FrR iisfr a2t .

YindIndex &

i

indLastIndex 5t

& 3-51  GRdE L iy & e g5 2R

56 () R A 1 2 5\ 5 3 B \Example_28,

2. &R EBSH

P AR 7 WSS R AR FOC R FER A P RS W R B R A & it e iR
BT R BT R A . Array JERME T =0k FARICE B0 2

(1) Find Jrik: A AFAFNIOER WRLE] L 0 AR TF A4k %A &2 e
ZAF R ICE R [ 2 A0 B BRI . Ban, an SR B A 3R A H AR SRR int, E R 245 & &1
{9 70 2 IR 1] int B9 ERINE O,

(2) FindLast Jy#k: WL ZMHWICR, IR EFE EZMHENRE —1TICHE, M
FindLastIndex 735, Hlan, — A3 RIE 4 40 & 1.2.3.4 DA IR SR A 3% 10 2 1 2
INTF A BICE IR AR A SRR A 1.2.3 =4, FindLast J7 283K 18] &% 5 VS e B9 G &K
R [l 3,

(3) FindAll Jyik . 4% B35 & 1 25 F A7 28 36, 3R BT 4 & 5 e R LUECAL 1 B
AR E L, BN, —A int FA A 1.2.3.4 WA ITGE, ALK /N T 3 on K M FindAll
D7 AR B — A int B0 Z BB SRS AP TR 1M 2,

PR oK T LGl — A ) ok 2 S Wl i B B iR ik E A P A R OT E

(1) #£ Visual Studio JF & ¥ 5z H 8 # — A~ il &5 1 R P 30 5

(2) X —A int e, )5 Tl

/7 7 B B2 A
int[] arr = { 3, 6, 35, 10, 9, 13 };

(3) 3 9f# ] Find . FindLast #1 FindAll =D EEEE A b AR/ T 10 WL E, &
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AT FREE R . PRSI

// Find J5 3% HGR [R] UG L ) 25 — A~ 0 %

/] AR —A/NF 10 on R 3, fitR [l 3

int resultl = Array.Find(arr, new Predicate < int >(FindCallback));
Console. WriteLine("Find J7 &4/ T 10 (YL ZE : {0}", resultl);

// FindLast J7 % iR A1 VG it 56 2R [ 5 5 —

/] ARG —A/NF 10 T E 2 9, HGR [ 9

int result2 = Array.Findlast(arr, new Predicate < int >(FindCallback));
Console. WriteLine("FindLast JyE# /N T 10 fHILZE : {0}", result2);

// FindAll J5 3R [n] i 4 VG g (19 T 3

/1 %4 3.6.9 #/NT 10

[/ I, 3R B —A 1 3.6.9 =S J0 K A N B

int[ ] result3 = Array.FindAll(arr, new Predicate < int >(FindCallback));
Console. WriteLine("\nFindAll AR FTA/NT 0L E: ");

foreach (int x in result3)

{

Console. Write(x + " ");

}

AT 10 F =40 : 3.6.9. Find ik R A —ANFF & KT R B
iR 35 FindLast J5 35 1R M £F & 554 0 fe e — o0 2 BT LR [ 95 Find ALl 7 355 [ BT A
FFA R oT R IR Rl 3.6.9,

(41 PLF B X FindCallback 773, I T Predicate<< T>ZH4E, WHRITLE/NT 10
TSR [ true, 75 W3R 1] false,

private static bool FindCallback(int val)

{
if (val < 10)
return true;

return false;

o 2 IR AT 55 R 352 B
Pttt Frait [ TR @ SE A 0GR BRI 2 %\ 55 3 7\ Example_29,

indn 115 T ERE TefmE.

9 3.14.8  RIE{EM ArrayList 3¢

%] 3-52 APk o N N w N
Hson EER AT 922 3 S TR 2 R T T L

BT R E A B S R B AR B T3 . A 14 A 4 T L e
HCE S T S0 ) S BB 46 1 9 96— ArrayList (LT System. Collections fir 4 %21
ArrayList S AT IR IR 7146 A 76 % 7 FL 728 2B 95 00 2 0V 1 30 30
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WAl L i Capacity J& PEE B ArrayList SEHI 28

ArrayList RE IR0 DIBCE AR A28 B S 7F — @B E L2 mtae ., N R i A2
] ArrayList ORIt Ko %

ArrayList 28 i FIF AR5 2% i o — Ao Bk 08 7R . )8 8 Visual Studio JF
R FER - EH SN BT T . BRI .

ArraylList list = new ArrayList();
/7 IR int FEAIRG G
list.Add(100);

// Bhn double 2 %) 4
list.Add(20.977d);

// BN string ZERIXF 4
list.Add("hello");

// IS long 2RI XF 4

list. Add(9800000L) ;

/7 AT LLGE R B RAR T &

/1 AT R AV 4

/7 B R ) T6 3R I 28 T B 50 B X

Console. WriteLine("[0] — {0}", (int)list[0]);

Console. WriteLine("[3] — {0}", (long)list[3]);
/7 % ITE A

Console. WriteLine("JLZE 4%k : {0}", list.Count);

/1] MR — AT
list.RemoveAt(list.Count — 1);

/7 B J5 B i G 2 A5
Console. WriteLine(" M55 = 4%k : {0}", list.Count);

BB E#—A ArrayList 3241, B J5 1) ArrayList SEGR R AT — int 8RR . —
A~ double RAIAYIEER . —4> string BRIAYITLR . —1> long KAIHITTK.

P DL — RS AT R I R B 5E R . RS L ] Remove At J7 B B £ 5 —
DI E K5I A list. Count-1, A RGIFEM 0 FFER,, BTG — N0 Z RGN AITE R
Boodi 22 1, MBR TR BT 5 1m) B A 1 ArrayList SE01R 0 3R DR U5 AT X 1L

AR Z MR ArrayList g€ IOCER . A 8 3 R 51824 . 7T LEH Remove J5 %,

7 T T 0 4 O 5 B0 L 0K 9 0 T I
RermoveAt 77 s fi 1 JHI . 3 1 5 8 3 M e 76 3¢ 6052 (31 - y800us0
FIERZHm . fibE B E 8

R BIIS AT AR AN 353 Fs P 353 TR 0 1

SERE MR BRI T 2%\ 5 3 55\ Example_30,



